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1. Sicherheitsbestimmungen

Vor der lnbetriebnahme der Kompressoranlage bzw. vor der Durchführung von Wartungsarbeiten sind die

Kompressor-Betriebsanleitung und die Motor-Betriebsanleitung sorgfältig durchzulesen.

o Der Besitzer der Kompressoranlage trägt die Veranlwortung-dafür, daß diese stets in einem betriebssicheren

Zustand gehalten wird. ',i,

o Beim Transport der Kompressoranlage gilt in bezug auf Bremsen, Beleuchtung, Fahrgeschwindigkeit u. ã.

in erster l-¡nie O¡e Sraßenverkehrszulãssungsordnung (Hinweise siehe lGpitel 'Transportanweisung").

o V<¡n dem Benutzer wird eruartet, daß er beim Betrieb dieser Kompressoranlage sichere Arbeitstechniken

anwendet und alle geltenden örtlichen Betriebssicherheitsvorschriften befolgt

o Die Kompressoranlage darf nur bis zu dem werkseitig angegebenen max Betriebsüberdruck und der max.

Drehzahl betrieben werden.

¿ Die Seitentûren der Kompressoranlage müssen während des Betriebes geschlossen sein.

o Handhabung, Betrieb, Wartung und Reparatur dürfen nur von dazu befugtem, ausgebildetem und quali-

fiziertem Personal durchgeführt werden'

o Alle Wartungsarbeiten sind nur bei abgestellter Kompressoranlage durchzuführen und zusätzlich ist sicher-

zustellen, daß diese nicht versehentlich eingeschaltet werden kann.

Sofern in der Betriebsanleitung nicht anders angegeben, müssen die drucKilhrenden Leitungen entlastet

werden.

o Vor der Durchführung von Arbeiten an der elektrischen Anlage sind folgende Maßnahmen in der ange-

gebenen Reihenfol ge d urchzuführen:
- Batterie abklemmen, zuerst Minuspol dann Pluspol

- Wiederanschluß in umgekehrter Reihenfolge.

o uie Kompressoranlage darf niemals in Umgebungen betrieben werden, in denen die Möglichkeit des Ansau-

gens entflammbarer oder giftiger Dämpfe besteht.

Sollte eine in dieser Anleitung enthaltene Vorschrift, besonders in bezug auf Sicherheit, nicht den örtlichen

gesetzlichen Bestimmungen entsprechen, so gilt die jeweils strengere Vorschrift.

l(,rESER
KOMPRESSOREN
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2. Kurzbeschreibung und technische Daten

2.1 VerdichtungsPrinziP

Die Mobilair 120 T ist eine tahrbare, einstufige Schraubenkompressoranlage. lm Kompressorgehãuse befinden

sich zweiwälzgelagerte Rotoren, der Nebenläufer und der angetriebene Haupüäufer. Bei Drehung der Rotoren

wird auf der Oberçóite durch den Ansaugstutzen Luft anQesaugt, während erdichtungs-

vorgang abläuft. Das auf der Unterseite eingespr¡tzte 0l nirnmt die bei der e Kompres-

sioñswãrme at¡f, verhindert das metallische Berühren der Rotoren und die erung der

Wälzlager.

Prinzipskize:

Antriebswelle
Hauptläufer

Öleinspritzung Hauptlãufer Nebenlãufer DruckstuÞen

2.2 Kurzbeschreibung

Der Kompressorblock wird mittels ¡ntegriertem Getriebe und über eine elastische Kupplung von einem luftge-

kühlten Vier-Zylinder-Turbodieselmotor angetr¡eben (siehe Kapitel Technische Daten).

lm Druckbehälter ist eine Ölabscheidepatrone eingebaut, die eine fast ölfreie Druckluftabgabe ermöglicht.

Das Kompressorenöl ist für die Schmierung angeschlossener Werþeuge ungeeignet. Zur Werkzeugschmierung

ist zusätzlich ein Wertøeugöler zu installieren.

Die Regelung der Kompressoranlage bewirl<t, daß die erzeugite Druckluft dem tatsächlichen Luftverbrauch an-

gepaßt wird. Eine Sicherheitsabschaltung schútzt das Motor-Kompressor-Aggregat beiAusfall wichtiger

Systeme durch automatisches Abstellen des Dieselmotors.

Das eingebaute Lüftenad sorgt bei geschlossener Karosserie für die optimale Kühlung aller Komponenten.

Das Fahrgestell besitzt eine über eine Torsionsfeder gefederte Drehachse.

Für Krantransporte ist eine Hebeöse durch das Karosseriedach erreichbar.

++
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2.3 Technische Daten

Tankinhalt für,Dieselkraftstoff i)

Temperatur am D ruckl uftaustritt des Kompressorbl ockes
(bei 20 "C UmgebungstemPeratuQ

Länge mit Zugvorrichtung

långe ohne Zugvorrichtung

Breite

Höhe

Leergewicht

Betriebsgewicht

Zulässiges Gesamtgewicht (Achslast)

Bereifung

Luftentnahmehähne

Geräuschpegel (nach AW)

Stützlast (e nach Zugrohrstellung)

Kompressor

Einstufiger Schraubenkompressor mit Ölüberfl utung

G.esamte 0lmenge im Ölkreislauf

Motor

Fabrikat Deutz

Motornennleistung

Drehzahl beiVollast

Drehzahl beiLeerlauf

Batterie

Spannung

Kapazität

Kälteprü(strom

Alle Druckangaben in der Betriebsanleitung in bar(ü)

oc

mm

mm

mm

mm

kg

kg

kg

dB(A)

kg

Tvp

KW

U/min
U/min

V

Ah

A

rfÄESER
KOMPRESSOREN

I

I
I
I

7

11,5

13

I
10

10

Anlage

Maximaler Betriebsüberd ruck

Effektive Liefermenge beiT 110 / 13 bar

bar

13/ min

4415 - 4535

2760

1570

1550

1837

1grm

2050 (2000)

6.50 R 16 C

3xG3/4; 1xG11l2
69

100

121

+85

SIGMA 2c-G

44

BF4L913

74

2300

1600

12

143

570
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Betriebsanleitung
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2.4 Kennzeichnung

¿

1 Motornummer (auf Motorgehäuse)

2 Kompressornummer (auf Kompressorgehäuse)

3 Anlagennummer (auf Karosserie)

4 Fahrgestellnummer (auf Karosserie)

2.5 Maßzeichnung
(siehe Zeichnung nächste Seite)

KAESER
KOMPRESSOREN
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3. TransPortanweisung

Vor dem Schleppen der Kompressoranlage an einem PIQV bzw. LIQV sind folgende Arbeiten durchzuftihren:

o Stiitzrad hochschrauben.

o Feststellknebel der höhenverstellbaren Deichsel arriiefreä und mit Sicherungssplint sichern. Hierbei ist

darauf zu achten, daß der Verstellwinkel nicht i¡bersohr¡tten wird, und die Vezahnungsflächen von Deichsel,

Zwischenstück und Zugöse voll aneinander anliegen'

o Kontrollieren, ob die Räder festsitzen und die Reifen sich in gutem Betriebszustand befinden.

o Türen schließen und verriegeln.

o Kabel der Beleuchtungs- und Signaleinrichtung anschließen und die FunKion überprüfen.

o Sicherungsseil am Schleppfahzeug befestigen'

o Feststellbremse lösen.

I
a
t

KOMPRESSOREN
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4. Funktionsbeschreibung

4.1 Kennzeichnung der Bauteile

O Positionsangaben entsprechend dem R + I Schema

Abblase-
ùentil

Oleinfüllstutzen
mÍt Ölmeßstab

Luftfilter Hebeöse

Kompressor

Proportionalregler Sicherheitsventil

Verschmutzungs- 0lrr:cKUhr-

Werkzeugfach

tuftf¡tter
Motor

öttitter

Õlabscheide-
behãlter

r(AESER
KOMPRESSOREN
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4.2 R+lSchema

D
t(

KOMPRESSOREN
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ft + I Schema- T g1 47,1

a -D -
O 01.91 Bl. 2

1

2

3',

4

5

6

7

B

9

10

10/ 1

10/2

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

Alle Druckwerte in bar Úberdruck

Luftansaugfi lter
Verschmutzungsanzeiger - .:.
Einlaßventi I 'i]

Schraubenkompres sorb I ock

Druckbehä I ter
Ö I vorrat
o I abschei depatrone

Entlüftungsventi I

Dieselmotor j

Druckluftverteiler 1 x Kugelhahn G 3/4 - 1 x G 1 1/2

Druckluftverteiler 2 x Kugelhahn G 3/4

Sch I auchkuppl ung

ö1meßstab

Kontaktf ernthermometer

Sicherheitsventi I

Manometer (Druckbehalter)

Prüffl ansch

öl absaugleitung
Schmutzfänger mit Düse

Siebfi Iter
Thermoventi I

ölkühler
olfi lter
Abblaseventil
Proportionalregler
Luftfi lter Motor

Verschmutzungsanze i ger

Drehzah I -Verstel Izyl i nder

llotorabstel I zyl i nder

Steuerventi I für Motorabstet Izyl inder

Lüfterrad
Abgasscha I I dämpfer
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a T 81 47.1
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ft + I Schema

ll 120 T mit 0ptlonen 01.91 Bl. 3

31

32*

33

Kuppl ung

Mi ndestdruckdüse

Mi ndestdruckdüse

Option

Werkzeugö I er

Fi lterkombination
Luftküh I er
l,lasserabschei der

Wärmetauscher

34

35

36

37

38

39

40

Microfeinfilter (RestöIgehalt < 0,01 mg öl/m3 Luft)
Rückschlagventi I

* entfällt bei 0ption 39
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4.3 Beschreibung zum R+l Schema

Hinweise in g beziehen sich auf Bauteile mit Pos.-Nr. entsprechend dem R + l Schema. Hinweise in [ ] beziehen

,iln uut eauióile bzw. Anschlüsse im elektrischen Schaltplan.

'.:,,
', F

Die aus der Atmosphäre angesaugte Luft durchströmt den Filter (1), das Einlaßventil (3) und wird im Kompressor-

dock (a)verdichtet.

Das in den Verdichtungsraum eingespritzte Öl nimmt die bei der Verdichtung entstehende wärme auf, dichtet die

õóárt" zwischen den R-otoren undiem Gehäuse ab, und versorgt die Lager der Rotoren mit schmierö|.

Durch eine 90" - umlenkung im Behälter (5) wird das Öt-lL¡rt-Gemisch in Zentrifugalbewegung versetzt. Durch die

entstehende Fliehkraft sowie die Schwerkraft findet eine Olvorabscheidung statt-

Die restliche noch in der Druckluft befindliche Ölmenge wird durch die Ölabscheidepatrone (7) nahezu 100 o/oig

ãusgetittert und dem Schraubenkompressorblock (4) w¡eder zugefûhrt.

Auf tlem weiteren weg zur Druckluftentnahmestelle ¡st noch eine Mindestdruckdüse plaziert, die einen fÛr die Öl-

mengenversorgung nãtwendigen Minimaldruck von 2,5 bar aufrecht erhält'

Die M 120 T sieht verschiedene optionen vor, um die Entnahmeluft aufzubereiten:

1) Werkzeugöler
Die vom Abscheidebehälter kommende Druckluft durchstrÕmt einen werkzeugöler, der diese für ange-

schlossene werkzeuge mit geeignetem schmieröl versetzt.

2) a) Nachkühler mit Zentrifugalabscheider und Druckluftanwärmung

Die vom Abscheidebehälter kommende Druckluft wird durch einen Nachkühler (36) geschickt, dort abge-

kühlt und das dadurch anfailende Kondensat im nachgeschaltetem Zentrifugalabscheider (37) gesammelt

'und automatisãh aoget"itet. Eine Kondensatleitung wird zum Abgasschalldämpfer geführt, lãBt dort das

õlhaltige Kondensat verdampfen und belastet somit nicht die Umgebung'

Die nachgeschaltete Druckluftanwärmung (38) sorgt für eine zusãtzliche Trocknung der Drucklufl

b) Ein bei dieser Option weiterer Anschluß ermöglicht mittels eines durchströmten Atemluftfilters die Ent-

nahme einer kleineren Menge Atemluft, ausreichend für die Belüftung eines Atemschutzanzuges.

c) Filterkombination für ölfreie Druckluft

4.3.2 0lkreislauf

Vom ölabscheidebehälter (5) strömt das Öl zum Kombiventil (19). Der eitet kaltes

Öl am ÖttUnter vorbei unO ùner den Ölfilter (21) direkt zum Schrauben heiß'

schließt dieser Bypass, und der volle Ölstrom durchfließt den ÖtXühle¡ od Siebfil-

ter (1g) des Bloc-kes verunreinigungen ausgefiltert wurden, wird das Öl wieder in den schraubenkompressor-

block (a) eingesPritzt.

Das in der ölabscheidepatrone (7) angesammelte Öl wird über die Ölrücktûhrleitung (16) und den schmutz-

fänger mit Düse (17) wieder dem Schraubenkompressorblock (4) zugeführt'

Der aufgrund des natürlichen Druckgefälles funktionierende 0lkreislauf erfordert keine Ölpumpe'

4.3.3 Sicherheitskette

o Sicherheitsventil (13):

Der gesamte Lutti<reislauf ist mit einem Sicherheitsventil gegen einen zu hohen Überdruck geschÛtzt. Sollte

aufgiund eines Defektes der Druck in der Kompressoranlage auf über I I 121 15 bar ansteigen, so wird die

oruit4utt über clas Sicherheitsventil abgeblasen. Der Druck von g / 121 15 bar ist am Sicherheitsventil fest

eingestellt.
Druikverstell ungen durfen nicht vorgenommen werd en!

-
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o Abblaseventil (22):

Wåhrend des Leerlaufes wird eine geringe Luftmenge angesaugt und verdichtet, das Abblaseventil verhindert

einen unzulässigen Druckanstieg im Ölabscheidebehälter und enüÍiftet bei ca. 8l '11 114 bar ins Freie.

o Kontaktfernthermometer (12) bzw. [89]:
Es schaltet beim Erreichen einer Verdichtungsendtemperatur von 100"C die Kompressoranlage ab.

o Öldruckschalter - Motor [80]: ' '1'

Sinkt dei Õldruck im Dieselmotor unter den erfordii¡'lichen Mindestõldruck (ca. 1,0 bar), schaltet die

Kompressoranlage ab.

o l-adekontrollampe [H0]:
Mit Hilfe der Ladekontrollampe wird die Funktion des Generators überprtift.

o Keilriemenüberwachung [810]:
Bei Riß des Motorgebläsekeilriemens und dem damit verbundenen Ausfall des Motorgebläses,

schaltet die Anlage ab.

t

KOMPRESSOREN
KÃE
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5. Bedienungsanweisung

5.1 Aufstellungshinweise

Falls möglich, soll die Kompressoranlage auf einer horizontalen Flãche aufgestellt werden. AtIf keinen Fall darf

die Neigùng in Längs- oder euerrichtung mehr als tsb'þetiågen. Beim Aufstellen der Kompressoranlage ist

darauf iu aãt,ten, daß die Abgase und die erwärmte KÊrhlluft nicht wieder angesaugt werden (Windrichtung

beachten).

5.2 Arbeiten vor der lnbetriebnahme

Olstand im Ohbscheidebehälter prüfen.

Prüfung nur bei drucklosem Behälter durchführen.
Druckanzeige siehe Manometer in der Bedienungs-
tafel. Es darf auf keinen Fall mehr Õl eingefüllt
werden, als auf dem Ölmeßstab als oberes Niveau
gekennzeichnet ist.

Motorölstand kontrollieren

(siehe Motor-Betriebsanl eitung).

Falls sich in der Anlage ein Werkzeugöler befin-
det,Ölstand prüfen.

Der Werkzeugöler befindet sich z,vischen dem
Ölabscheidebehälter und den Entnahmehähnen.

Öleintüllstutzen und

Ölabscheidebehätter Ölmeßstab

5.3 Anlassen - Abschalten der Anlage

Startschalter (S) Ladekontrollampe (H0)

Manometer

KÃESER
KOMPRESSOREN
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Anlassen

o Entnahmehähne öffnen.

o Startschalter [S] in die Stellung "l" drehen.
l-adekontrollampe [HO] muß leuchten.

o Startschalter in die Stellung "2" drehen und
Anlassef wird betåtigrt.

festhâlæn.

Sobald der Motor angesprungen ist, Schalter loslassen.
Dem Motorwird befm Start automatisch eine Kraftstoff-
mehrmenge eingespritzt.

o lst der Motor angesprungen, muß nach einigen Sekunden die Ladekontrollampe erlõschen.

Abschalten

o Startschalter [S] gegen den Uhrzelgersinn in die Stellung "0" drehen.

0
1

2

a
tt

KOMPRESSOREN
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M 120T

5.4 Kontrollen während des Betriebs

Die Türen dürfen nur für kuzeZeit geöffnet werden, z.B. um Kontrollen durchzuführen

Verschmutzungs-
anzeiger

Luftfilter-Motor Verschmutzungsa nzeiger für
Luftfilter prüfen.

Falls beiVollastdrehzahl der rote
Zylinder im Fenster sichtbar ist,
Kompressoranlage abschalten und
das Filterelement warten oder
erneuem (siehe lGpitel Kompressor-
Luftfilter reinigen).

Luftf ilter-Ko mp ressor

Einlaßventil

5.4.1 Option mit Mikrofilter-Kombination (techn. ölfreie Arbeitsluft)

o Das sich in der Filterkombination ansammelnde Öl-Wasser-Gemisch muß täglich durch Öffnen der Hähne,
an den Filtergehäusen, abgelassen werden.

o Ablassen bei laufender bzw. unter Druck stehender Anlage, damit das angesammelte Gemisch durch Über-
druck aus dem Filtergehäuse gepresst wird.

o Die Ablaßöffnungen(Schlauchdurchführung) befinden sich unter der Filterkombination im Bodenblech der
Anlage.

Die Filterelemente der Mikrofilter-Kombination sind zu wechseln, wenn der jeweilige Zeiger des angebauten
Differenzdruckmanometers bei Luftentnahme sich im roten Bereich der Anzeigefelder befindet. (Ein kuzzeitiges
Ausschlagen des Zeigers in den roten Bereich beischnellem Öffnen oder Schließen der Hähne ist normal und
kein Grund zum Filterwechsel).

Achtung:
Die Filtereinsätze der 1. und 2. Stufe sind unterschiedlich (siehe Kapitel Ersatzteile)

-
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5.5 Maßnahmen bei Kälte

Die elektrische Anlage gestattet ein problemloses Anlassen des Motors bei Umgebungstemperaturen
bis -8"C.
Für ein Anlassen beitieferen Temperaturen sind folgende Punkte zu beachten:

o Winter-Motoröl verwenden (siehe Kapitel Ölvorscþrift). .-.

o Winter-Dieselkraftstoftverwenden. 'i)

o Verwendung einer Hochleistungs-Kaltstartbatterie nach DIN 72311. Die Batterie muß eine Kapazität von
mindestens 143 Ah und einen Kälteprüfstrom von 570 A aufweisen.
Eventuell Batterie ausbauen und durch Lagerung in einem warmen Raum auf + 20"C erwãrmen.
Falls nötig zusätzlich eine Hilfsbatterie verwenden.

Wird die Kompressoranlage vorwiegend bei Umgebungstemperaturen unter 0"C betrieben, empfiehlt es sich, ein
dünnflüssiges Kompressoröl (siehe Kapitel Ölvorschrift) zu venruenden.

Bei noch tieferen Temperaturen sind die Empfehlungen des Motorherstellers zu beachten.
Bei Umgebungstemperaturen unter 0"C kann auch die pneumatische Regelung der Kompressoranlage gestört
werden. Grund hierfür können kleine Eispartikel in den Steuerungs- und Begelungseinrichtungen sein.

Um eine einwandfreie Regelung sichezustellen, genügt es, die Kompressoranlage warmlaufen zu lassen.

D
f
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6. Stillegung - lnbetriebnahme nach längerer Stillegung

6.1 Vorübergehende Stillegung (ca. + Monate)

Verschließen aller Lufteintrittsöffnungen (Luftansaugung Motor und Kompressor) mít Plastikstopfen oder besser
mltfeuchtigkeitsbeständigemSelbstklebeband. r'^.

i)

6.2 Längére Stillegung (ab ca.5 Monate)'

Ablassen des Motoröles, des Öles im Ölabscheidebehãlter und im Ötkt¡hler bei betr¡ebswarmer Kompressor-
anlage (siehe Kapitel Ölwechsel Kompressor).

Auffüllen des Motors und des Ölabscheidebehälters mit Konservierungsö|.

Entleeren des Kraftstofüankes, den Kraftstoff mit 10 o/o Konse¡vierungsölvermischen und wieder einfüllen.

Kompressoranlage etwa 10 min. laufen lassen, um den Ölschutdilm zu verte¡len.

Ablassen des Konservierungsöles aus dem Ölabscheidebehälter und dem 0ltUnter.

Luftentnahmehähne schließen.

ln die Öffnungen der Luftansaugfilter von Motor und Kompressor Beutel mit Trockenmittel (Silicagel) legen und,
falls erforderlich, mit Klebeband befestigen.

Öffnungen anschließend mit wasserbeständigem Klebeband verschließen.

Batterie abklemmen. Füllstand kontrollieren. Ladung kontrollieren und monatlich nachladen, da sonst Auffrierge-
fahr für die Batterie besteht.

Alle elektrischen Klemmen mit Vaseline fetten.

Reinigung der Karosserie und anschließend Behandlung mit Konsérvierungsmittel.

An der Bedienungstafel ein Etikett.anbringen mit dem Hinweis, daß Konservierungsöl eingefúllt ist und vor der
lnbetriebnahme das empfohlene 0l eingefüllt werden muß.

Die Kompressoranlage ist vozugsweise in trockener und möglichst wenig Temperaturschwankungen unter-
worfener Umgebung einzulagern.

Außer Betrieb genommene Kompressoranlage überprtifen, um auftretende Mängelwährend der Stillegung
beheben zu können.

6.3 lnbetriebnahme nach längerer Stillegung

Ü berprrifung des Reifendruckes.

Reinigen der Karosserie mit geeignetem Lösungsmittel.

Entfernen der Klebebänder an den Ansaugöffnungen.

Entfernen der Trockenmittel.

Ablassen des Konseruierungsöles aus dem Motor.

Überprufung der Luft- und der Ölfilter, wenn erforderlich, erseÞen.

Motoröl auffüllen (siehe Motor-Betriebsanleitung).

Kompressoröl auffüllen (siehe lGpitel Ölwechsel Kompressor).

Säubern der elektrischen Kontakte.

Überprüfung der Batterie, falls erforderlich, nachladen.

Überprüfung der Funktion der Regeleinrichtung.

C:\FAHRAN-D\STILLE\M21 .CHP-Os.90
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7. Wartungshinweise

Die Wartungshinweise für den Dieselmotor sind der Motor-Betriebsanleitung zu entnehmen.

7.1 Ölwechsel Kompressor

Die Olfüllung sollte - je nach Verschmutzungsgrad der Ansatrgluft - nach ca. 1000 Betriebsstunden ba¡r.

míndestens einrnal jährlich erneuert werden. 
i)

Der $lwechsel muß in betriebswarmem Zustand der Kompressoranlage vorgenommen werden. Kompressor-

anlage abschalten und warten, bls der Ölabscheidebehälter vollständig entlüftet lsl Der Ölabscheídebehälter
wird entleert, indem die an der Behälterunterseite befindliche Ablaßschraube geöffnet wird @ugang von unten)

per ÖltUnler wird durch eine separate Ablaßschraube am unteren Ölsammelkasten des Kühlers entleert.

Einen neuen Ötf¡lter von Hand aufschrauben. Vorher die Dichtungen einõten (siehe Kapitel Kompressor-Öff¡lter
wechseln).

Nachdem alle Ablaßöffnungen wieder verschlossen sind; kann das neue 0l eingefüllt werden.

Den Stopfen für den Öleinfüllstutzen wieder eindrehen und anziehen.

Anschließend die Kompressoranlage für ca. 5 Minuten in Betrieb nehmen.

Die Kompressoranlage abstellen und etwa 10 Minuten warten, bis sich das 0t beruhigt und entgast hat. An-
schließend den Ölstand erneut kontrollieren.

Um Betriebsstörungen zu vermeiden, darf die Öle¡ntültmenge niemats überschritten werden.

Bei zu hoher ÖleÌfüllmenge würde bei der Wiederinbetriebnahme das Ol gleichzeitig in die Luft-steuerventile

eintreten und die Regelung störend beeinflussen.

Eine Mischung verschiedener Olsorten für die Kompressorschmierung darf lm Gegensatz zum Dieselmotor
niemals vorgenommen werden.

7.2 Kompressor-Öffifter wechseln

Der Öff¡lter ist erstmals nach ca. 50 Betriebsstunden
auszutauschen.
Ein weiterer Wechsel empfiehlt sich alle 500 Betriebs-
stunden.
o Kompressoranlage ausschalten und abwarten,

bis der Ölabscheidebehälter völlig entltiftet ist.

o Verschmutzten Filter durch Linksdrehen aÞ
schrauben und entsorgen.

o Dichtflächen mit faserfreiem Lappen sorgfãltig
säubern.

o Die am Boden des neuen Ölfilters befestigte
Dichtung vor dem Anschrauben mit dem Finger
leicht einölen.

o Neuen Filter von Hand eindrehen bis Dichtung
fest anliegt. Kein Werkzeug verwenden!

o Ölstand im Ölabscheídebehälter bis zum Maximum
auffüllen.

.t'(

-
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7.9 ÖlabscheidePatrone wechseln

Die ölabscheidepatrone ¡st spätestens alle 1500 Betriebsstunden oder nach max. 2 Jahren zu wechseln. Der

Differenzdruck darf max. 0,8 bar betragen.

10 11

'o Kompressor abstellen, Ölabscheidebehãlter
entlúften (Entnahmehãhne öffnen).

o Mutter (1) der ÕlrucfUndeitung öffnen und
Tecalanleitung entfernen.

o Schmr¡tzfänger durch Lösen der Mutter (2)

abnehmen.

o Ötruct<tür¡deitung kpl. (3) herausschrauben.

o Steuerleitungen durch Lösen der Muttem (4)

entfernen.

,l

o Druckluftschlauch (5) abschrauben.

o Schrauben (6) herausziehen und Deckel (7)

abnehmen.

o Alte Patrone (8) mit Dichtungen (9) heraus-
nehmen und Dichtflächen reinigen.

o Neue Ölabscheidepatrone (8) m¡t neuen
Dichtungen (9) einsetzen und Deckel (7) mit
Schrauben (6) montieren.

o Mit dem Wechsel der Ölabscheidepatrone (8)

muß auch das Sieb (10) und der O-Ring (11)

des Schmuzfängers erneuert werden.

o Zusammenbau in umgekehrter Reihenfolge.

4 F

6

3

2

7

9

9
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7.4 Kompressor-Luftfilter reinigen bzw. erneuern

Das Reinigen des Luftfilters sollte mindestens alle 125 Betriebsstunden erfolgen.

o Filtergehäuse öffnen:

. Sechskantmutter am Deckel der Filterhaube lösen,
Haube abnehmen und Patrone herausziehen.

Filtergehãuse an der Dichtungsauflage besonders
säubern.

o Reinigen durch Ausklopfen:

Patrone mit der Stirnseite mehrmals mit Handballen
ausklopfen, damit der Staub abfällt. Keine Gewalt
anwenden, Patronenbeschädigung vermeiden.

Auflageflächen der Dichtungen reinigen.

o Reinigen durch Abblasen:

Patronenoberfläche mit trockener Druckluft von
nicht mehr als 5 bar Druck, erst von außen und
dann von innen schrãg anblasen.

7.5 Kühler rein¡gen

Der Kombikühler sollte mindestens alle 125 Betriebsstunden auf VerschmuEung überprüft werden, da starke

Verschmutzung zu Übertemperatur im Olkreislauf führen kann.

o Die verschmutzten Kühlerlamellen mit Druckluft, Wasser- oder Dampfstrahl re¡nigen.

7.6 Gummidichtungen warten

Die Gummidichtungen zwischen der Karosserie und denTüren dienen zur Schalldämmung und AMichtung

gegen Regenwasser. Sie sind regelmäßig mit Silikonöl oder Vaseline zu fetten. Besonders im Winter ist eine

Þflõg" der-Gummidichtungen erfórdedicñ, um ein Verkleben und damit Zerreißen beim Offnen derTúren zu

vermeiden.

KAESER
KOMPRESSOREN
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7.7 Batterie warten

Die Batterie muß sauber und trocken sein. Die Polklemmen sind alle 3 Monate m¡t polfett oder Vâseline zu fetten.
Wenn sich eine Batterie ohne erkennbaren Grund entlädt, ist das Ladesystem zu kontrollieren.

o Frost:
Eine entladene Batterie ist frostgefährdet und kann:dadùich auffrieren.
Der l-adezustand der Batterie kann mit einem SäurètJichtemeßgerät kontrolliert werden.

7.8 Proportionalregler warten

o Alle 250 Betriebsstunden Düse (1) herausschrauben und reinigen.

+

7.9 Überprütung der Sicherheitsabschaltung

o Eine 12-v-Kontrollampe in Reihe mit dem Druckschalter [Bo] anschließen.
Anlage betriebsbereit schalten, Lampe darf nicht leuchteñ.
Anlage starten, Kontrollampe muß aufleuchten.

o Temperaturfühler des Kontaktfernthermometers während des Betriebes auf über + 100.C erwärmen
(2. B. mit Feuezeug), Kompressoranlage muß abschalten.

7.1O Wartung des Fahrgestells

o Bremsgestänge regelmäßig einfetten.

7.11 Überprütung des Sicherheitsventits

o Während des Betriebs manuell anheben lassen, bis es abbläst. Danach wieder in Originalzustand zurück-versetzen.

o Falls das sicherheitsventil bei manuellem Anheben nicht abbläst, ist es bei drucktosem ölabscheidebehalter
durch ein neues zu ersetzen.

+
1
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7.12 Regelmäßige Wartungsarbeiten

*1 Die angegebenen Wartungsintervalle sind Richtwerte und können sich bei ungtlnstigen Umgebungs- bzw

^ Betriebsbedingungen erheblich verkürzen.*' Nur bei Option mit Mikrofilter-Kombination

Wir empfehlen lhnen dringend, über vorgenommene Wartungsarbeiten Buch zu führen.

D

KOMPRESSOREN

Wartungsarbeitenlntervall Siehe Kapitel

täglich

Lpftfilter kontrollieren;
Zustand der Klemmen

0lstand im Ölabscheidebehälter kontrgllieren;
Ölstand im Motor kontrollbren;-
Verschm utzun gsanzeige
Batterie, Säurestand und
kontrollieren;
Kraft stofftank auff üll en;
Angesammeltes Öl-Wasser-Gemisch aus Filterkombi-
nation ablassen*';

Arbeiten v. d. lnbetriebnah.
Motor - Betriebsanleitung
Kontrollen währ. d. Betriebs
Batterie warten

Motor - Betriebsanleitung

O ption mit Mikrofilter-Kom b.

50 h nach der ersten
lnbetriebnahme

Ölt¡tter des Kompressors wechseln;
Motorenöt und Motor-Ölfilter wechseln;
Ventilspiel kontrollieren; Motor - Betriebsanleitung

alle 125 h Motor-Luftf ilter reinigen;
Kom pressor-Luftf ilter reini gen ;
0tkünler reinigen*r;
Anzug der Radmuttern überprlifen;
Luftdruck der Räder überprifen;
Regelungsgestänge fetten;
Türenscharniere fetten;

alle 250 h soweit zugänglich, sämtliche Schraubverbindungen,
Leitungen und Spannschellen auf Verschleiß und festen
Sitz überprüfen;
Düse im Proportionalregler reinigen;
Motorenöl und Motor-Öffilter wechseln
(mind. 1 maljährlich);
alle Kraftstoffilter reinigen bzw. erneuern;
Ventilspiel kontrollieren;

alle 500 h Kompressor-0lfilter wechseln;
Kom pressor-Luftf ilterpatrone wechsel n ;

Motor-Luftf ilterpatrone wechsel n ;

Einspritzdtjsen überprüfen lassen;
Achse und Bremsgestänge fetten;

alle 1000 h Kompressoröl wechseln (mind. 1 mal jährlich);
Sicherheitsventil überprüfen;
Sicherheitsabschaltung überprüfen;

Kompr.-Ötfitter wechsel n
Motor - Betriebsanleitung

Motor - Betriebsanleitung
Kompr.-Luftf ilter reinigen
Kühler reinigen

Proportionalregler warten
Motor - Betriebsanleitung

Motor - Betriebsanleitung
Motor - Betriebsanleitung

Kompr.-0lfilter wechsel n
Kompr.-Luftfilter reinigen

Motor - Betriebsanleitung

Ölwechsel Kompressor
Uberpr. d. Sicherheitsventils
Uberpr. d. Sicherh.abschalt.

alle 1500 h 0labscheidepatrone im Ölabscheidebehälter wechseln*;
Anlasser und Lichtmaschine überprtifen lassen;
Anzug der Zylinderköpfe überprüfen lassen;

Ölabscheidepatr. wechseln

C: \FAHRAN-D\WARTUN\M 1 20T. CH P-0s.91 1F
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7.13 Wartungsteile

Bei Ersatzteil- bzw. Wartungsteilbestellungen sind folgende Daten aus der Kennzeichnungstabelle anzugeben:

Kompressoranlage TYP...

Serien-Nr.

Ftir Garantiefälle ist es erforderlich, das lnbetriebnahmedatum, die Motornummer und die Kompressornummer
anzugeben.

Liste der wichtigsten Wartungsteile

Bezeichnung Bestell-Nr empfohlene Menge

Kompressorteile

Luftfilterpatrone
0ffilterpatrone
0labscheidepatrone kpl.
Dichtung für 0leinfüllstuzen
Dichtung für Entnahmehähne
Sicherung
Ladekontrollampe

K 6.1997.0
K 6.1981.0
K 6.2033.1
K 5.1455.0
K 8.6005.0
K 8.6500.0
K 8.7030.0

1

2
1

2
6
6
2

Motorteile

Luftfilterpatrone
D ies el kraftstofff ilterpatro ne
ölfilterpatrone
Dichtung f ür Olablaßschraube
Drisendichtung
Düseneinsatz
Keilriemen Lichtmaschine
Keilriemen Motorlüfter
kompletter Satz Dichtungen

K 6.1996.0
K 8.9516.0
K 6.1981.0
K 8.9520.0
K 8.7450.0
K 8.7451.0
K 8.7113.0
K 8.7114.0
K 8.9535.0

1

2
2
2
2
1

1

1

1

M ikrof ilter-Kom bi nation

Filterelement 1. Stufe
Filterelement 2. Stufe

K 9.2187.0
K 9.2142.0

2
2

KAESER
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VERZEICHNIS DER WARTUNGSARBEITEN
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8. Elektro-Schaltplan
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8.1 Beschreibung der Betriebszustände

Hinweise in o beziehen sich auf Bauteile mit Pos.-Nr. entsprechend dem R + l schema. Hinweise in [ ] bezíehensich auf Bauteile bzw. Anschlüsse im Elektro-Schaltplan.

8.1.1 Anlage im Stillstand

Das elektrornainetische Entlüftungsventil (B) bzw. [yz]'l'st stromtos offen.

Das steuerventil für Motorabstellung [y1] ist stromlos geschlossen.

Das Einlaßventil (3) ist ohne Steuerdruck und offen.

Durch die Feder im Drehzahl-verstellzylinder (26) ist der Drehzahlverstellhebel in die position ,,maximale
Drehzahl" gezogen.

Durch die Feder am Abstellhebel des Motors wird der Hebel in posÍtion ,,ElN,, gezogen.

8.1:2 Startvorgang

Startschalter in die Stellung ,,1,'gedreht.

o Startschalteranschluß [1S] liegt an Spannung.

o Ladekontrollampe [HO] leuchtet.

o Relaiskontakt [K]verbindetAnschtüsse [3] und [a].

Startschalter in die Stellung',2', gedrückt

o Startschalteranschlüsse [1S] und [S0] liegen an Spannung.
o Kraftstoffstopventil [1], Entlüftungsventil [Y2] und Anlasser [M] erhalten über den Startschalteranschtuß [50]Spannung.

o Anlasser läuft.

o Hat sich im Dieselmotor ein Öldruck von ca. 1,0 bar adgebaú, so schließt der öldruckschalter [Bo]; dasRelals [K liegt nun über den Startschalteranschluß [15]ãn Spannung und schattet den Retaiskontakt [lq um.
o Nun liegen das steue¡ventil [Yr] und das Entlüftungsventil [Y2] überden startschalteranschluß [15] anSpannung.

o Nach erfolgtem Start des Motors wird der Startschalter losgelassen und geht mittels Federdruck in dieStellung "1 " zurück, in dieser Stellung liegt der Startschalteianschluß [l siweiterhil an spannung.
o Der Anlasser rüc]<t aus.

o sobald der Generator die Batterie [B] lädt, erlischt die Ladekontrollampe [Ho].

I'

I,
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8.1.3 Vollast - Teillast - Leerlauf

Vollast

Leerlauf

Liegt der Betriebsdruck unterhalb von ca. 6,5 / 9,5 I 12,5 bar,arbeitet die Kompressoranrage unter Vollast. DerDruck in der steuerleitung nach dem Propottlonalregler (zàl'isi nocn so ¡erini, d;ã d* Einlaßventil (3) offenund der Motordrehzahrversteilheber in der steilung ,lá.giì"urrõr.n 
.nt,, ,,rht.

lst der Druckluftverbrauch höher als die maximale Liefermenge der Kompressoranrage, ste¡t sich ein Betriebs-druck ein, dðr unterhatb 6,5 / 9,s I .t2,s baiti"gt.

Die Mindestdruckdüse (8) sorgt jedoch dafür, daß selbst bei voll geöffneten Entnahmehähnen der Druck im
3i:',ii;l?!::i:f,::fi,'äïl,rå,.å;l 

bar rarren r<ann. oiãsãiviiäà,to'.u"k isr rür eine ausreichende s"ñ,ni..ung

Teillast

lst der DrlcKuftverbrauch geringer ars die maximare Liefermenge der Komim Druckbehärter auf über 6,s I g,s / lz,s bar an, wodurôh der Druck in derregler ebenfalls ansteigt. Der erhöhte Druck ¡n oer stzuerr.itrnõ'òaat
(26) und den Korben im Einraßventir. Dadurch wird die Motordrehzahr
verringert und dem tatsächlichen Verbrauch angepaßt.

wird keine Druckluft entnommen, steigt der Druck in der steuerreitung weiter an, der proportionarregrer 
verstärrçt

3:iìåi,T:1"#,:il3"ind 
verstellt übãr den Drehzahr-ve,.rcrrty¡n¿", oen Motoi aJ rcerraurorehzahr und

Über die Leerlaufbohrung im Einlaßventil wird eine Mindestluftmenge.angesaugt, die bei einem Druck von mehrals 7/ 10 / 13 bar über das Abbraseventir (22) ins Freie ãuéàoru..n *iro.

8.1.4 Funktion der Sicherheitseinrichtung

Die elektrische sicherheitseinrichtung kann als "eigensichei' bezelchnet werden, d.h. Defekte eínzelner Bauteile
:ff;[tt'oruch 

bewirken ein sofortiges Abschaltãn J"i xår"p*ssoranrage ,nd führ* somit nicht zu Forge-

8.1.5 Abschalten der Kompressoranlage

abgeschaltet. Be¡m Drehen des Startschalters in die
und zum Enrttrftungsventit (B)/ [y2] unterbro"f,ån. 

-
und der Moror (9) räuft aus- oai Enttuttungsueniii'offnet

während des Entlüftungsvorgangs dichtet da.s,Einlaßventil (3) durch seine-Rückschlagfunktion den Ansaugraum
ãiä:r" 

Kompressorblock 1+¡ uno Luflfílter (1) ab. som¡il<aÅn rein ol-Luft-G"rir"ÀÌn o.n Luftfitter (1) ge_

rfÄESER
KOMPRESSOREN

C: \FAHRAN-D\ELEKTRO\M 1 2oT.CHp{5.s.1
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8.2 Anschlußplan der Beleuchtungs- und Signaleinrichtung

rfÃESER
KOMPRESSOREN
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Mobitair - Kompressor
complesseur
comptessot

12V /21W
Blinker rechts

Clignotant droit
Dírection indicalor - right

Eremslirht ¡cchts
Fen stop droit
Brake tight - righl

Rücktirht rcchts

Fen rouge droil
Rcar tight - right

H¿sse

Masse

t¿rth

Rücklicht links

Fen rouge gauche

Rear light - teft

Bremslirht tinks

Fen stop q¿u(he

Erake light - left

Elinke¡ tinks

Clignolànt gauche

Direction indicator - teft

Nebetschtupticht links
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Rear fog tamp - left
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9. Ölvorschrift

KOMPRESSOREN
r(ÄE

lnhalt U m gebu n g ste mperatu renBezeichnung Produkte / Marken

Motor

Kompressor

Werkzeugöler

Achse

Konseruierungsöl
fär die Stillegung
der Kompressor-
anlage

ca. 13,51

4l

9l

-15"C bis 0"C
0"C bis +20"C -

0'C bis +S.q"C
+20"C bis +50'C

-15"C bis OoC

0"C bis +50'C

0"C bis +30'C

SAE 10 W
sAE 20 W
SAE 15W/,10
SAE 40

BP Energol HLP 22
Esso NUTO H 32
MobilVAC HLP 16
SheIITELLUS 22

I(AESER SIGMA
Schraubenkompressor-Oel S ¿t6

SheIITONNAT 100

SheIIRETINAXAM

Shell ENGINIE 30

C:\FAHRAN-D\OELVOR\M 1 20T.CHP{5.9 1 9-1
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10. Störung

Mögliche Ursache

10.1 Motor springt nicht an oder
bleibt stehen

- Anlasser defekt
- Motorabstellzylinder bzw. zugehöriges

Steuerventil defekt
- Kraftstoffiank entleert
- Lufteinschlüsse in Kraftstoffleitung zwischen

Tank und Einspritzpumpe
- Kraftstoff¡lter verstopft
- Kraftstoffl eitung gebrochen
- Steuersicherung oder Relais defekt
- Defektes Kontaktfernthermometer gibt kein

Freigabesignal
- 0ldruckschalter zeigt ungenügenden

0ldruck an
- Startschalter defekt
- Anschlüsse bzw. lGbel ín der elektrischen

Verdrahtung lose oder gebrochen
- zu geringe Batteriespannung

Abhilfe

- austauschen

- reparieren, ggf. austauschen
- nachfüllen

- Kraftstoffl eitung entlüften
- reinigen oder austauschen
- austauschen
- austauschen

- austauschen

- Schalter austauschen, ggf. Motor reparieren
- austauschen

- nachziehen, ggf. lGbel austauschen
- Batter¡e nachladen, ggf. Elektrolyt oder komplette

Batterie austauschen

- entltiften
- reínigen, ggf. austauschen
- austauschen
- reparieren lassen

- reparieren, ggf. austauschen

- Membrane überprûfen, Düse reinigen, ggf. aus-
tauschen

- reparieren, ggrf. austauschen
- austauschen
- reparieren, ggf. austauschen
- austauschen
- Anschltisse und Funktion überprüfen, ggf. reparieren

oder austauschen

1O.2 Motor erre¡cht nicht die volle Drehzahl
- Lufteinschluß in Kraftstoffleitung vom Tank

zur Einspritzpumpe
- Kraftstoffilter verstopft
- Kraftstoffleitung gebrochen
- Motor defekt
- Zylinder ftir Drehzahlverstellung verstellt oder

defekt

10.3 Betriebsdruck zu hoch
- Proportionalregler defekt

- Abblaseventil arbeitet nicht
- Ölabscheidepatrone verschmutzt
- Einlaßventil schließt nicht
- Manometer zeigt falsch an
- Entlüftungsventil bläst nicht ab

¡

KOMPRESSOREN

C:\FAHRAN-D\STOERU\M 1 20T.CHP{s.91 1o-1



Betriebsanleitung
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Mögliche Ursache

10.4 Betriebsdruck zu niedrig
- Proportional regler defekt

Abhilfe

Membrane überprtifen, Düse reinigen, ggf. aus-
tauschen
reparierén, ggf. austauschen
reparieren, ggf. austauschen
austauschen
undicht oder verstellt, ggf. austauschen
Anschlüsse und Funktion überprüfen, ggf. reparieren
oder austauschen
reinigen, ggf. austauschen
siehe Motorbetriebsanleitung, ggf. Regelung oder
Motor reparieren lassen
austauschen

- Schaufeln oder ggrf. komplettes Li¡fterrad austauschen
- Oberfläche reinigen (Druckluft oder Dampfstrahl)
- austauschen
- auf zulãssige Werte zunickstellen
- Differenzdruck messen, wenn größer 1 bar, dann aus-

tauschen
- austauschen
- auf max. Levelauffüllen
- Leitungen austauschen
- reparieren
- Kompressoranlage an günstigeren PlaÞ stellen

- festziehen, ggf. austauschen

- ggf. austauschen
- ggrf. austauschen

- reinigen

- austauschen
- auf max. Stand reduzieren

- austauschen
- Regler, Steuerleitung und Einlaßventil überprirfen,

ggf. entsprechende Bauteile austauschen
- austauschen gegen Ventil mit richtigem Abblasedruck
- austauschen

- Abblaseventil bläst ab
- Einlaßventil öffnet nicht oder nur teilweise
- Manometer zeigt falsch an
- Sicherheitsventil bläst ab
- Entlirftungsventil bläst ab

- Luftfílter verschmutã
- Motor läuft nicht mit Vollastdrehzahl

- Olabscheidepatrone verschmutzt

10.5 Anlage wird zu heiß
- Lflfterrad defekt
- 0lfUhleroberfl äche verschmutzt
- Arbeitselement im Kombiventil arbeitet nicht
- Betriebsdruck zu hoch
- 0labscheldepatrone verschmutzt

- Öfilterpatrone verschmutzt
- Ölstand zu niedrig
- Ölleitungen undicht
- Motorkühlgebläse defekt
.- Umgebungstemperatur zu hoch

10.6 Grüne Kontrolleuchte erl¡scht nicht
- Anschhlsse bzw. lGbel in der elektrischen

Verdrahtung lose oder gebrochen
- Generator defekt
- Regler defekt

1O.7 Hoher Olanteil in Druckluftleitung
- otrücrtuhrleirung der Ölabsche¡depatrone

verstopft
- Ölabscheidepatrone gerissen
- Ölstand zu hoch

10.9 Sicherheitsventil bläst ab
- Ölabscheidepatrone stark verschmutzt
- Einlaßventil schließt nicht

- falsche Einstellung des Sicherheitsventils
- Sicherheitsventil undicht

10.8 Nach dem Abschalten tritt Öl aus
dem Luftfilter aus

- Rückschlagfunktion des Einlaßventiles defel<t - reparieren, ggf. austauschen
- falsche Ölsorte (zu stark schäumend) - Ölablassen uñd Ölsorte gemäß Ölempfehlung einfü¡en

I(ÃESER
KOMPRESSOREN
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M O B.I L A I R

Erklärung der Zusatzzeichen in Ersatzteiiliste und Ersatzteilbild-

ExplanatÍon of the symbols in the siel:. pãrts list and spare parts illustration-
Explication des symboles supplêmentaires sur les listes et plans de piêces dêtachêes.

A, B, c usw- vor der Pos. Nr.: Bezeichnung für eine komplette Baugruppe.

A, B, c etc. before the Pos. No.: Designation of a complete assembly.

A, B, C etc. avant le n" de position: Dêsignation d'une classe de produits complète.

A, B, C usw- nach der Pos. Nr.: Bezeichnung für Einzelteile einer Baugruppe.

A, B, C etc. after the Pos. No.: Designation of individual parts of an assenbly.

A, B, C etc- après le no de positÍon: Dêsignation de pÍêces iì I'intêrieur d'une
classe de produits.

N: Interne Bezeichnung für Stücktisten- und Ersatzteillistenverwaltung.

N: Internal designation for the registration of parts lists and spare parts lists.
N: Dêsignation interne pour la gestion des listes de piêces et pièces détachêes.

Entwicklungsbedingte jinderungen vorbehalten !

lle reserve the rights for technical alterations !

Sous reserve de modifications !
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POS.
N0,
ll0.

I'IENGE
OTY
ATY

ERSATZTEIL

e.9057.0

S BESTELL-NR.
T ORDER NO.

REFERENCE

8.7350. ?
8.7357 .O
8.7359.0
8.7355.0
ö./JlJ.'l
2.8ó8e. 1

8.7300.0
8.733 1 . 0
8.7309.0
ô --a- õ
U¡lJ/J¡L

8.7352.0
8.734t-.0
8.737?.O
8.73 14.0
8.7303.0
I . 7186. 1

8.7018.0

8. å549.0
8.ó539.0
8.7340. O

8.7354.0

e.8768.0
8.7053. D

B .7 404. 000 1 0
8.7405.O

8.74r5.0
8.7054.0

STUECKL I sTE

KAROSSER IE M12OT

B ENENN UNG

UNTERTEIL I(PL.
iIAUBENTEIL VORNE
IIAUBENTEIL MITTE
IIAUBENTEIL IlINTEN
LUF TE I NTR I TTSG I TTER
LUF TAUSTR T TTsG I TTEN
TUERE F . I^JERKZEUGKASTËN
TUER E
RAI.IMEN F. TUERE
A B LUF TI( ANA L
DECKBLECI-I
ABDECKBLECIl F . LUEFTER
TRENNT^JAND F . KUEI.ILER
ABDECI(BLECIl
DECI(PLATTE F. TUERE
F AHRGESTELL
REIFEN I(PL. 6.50 RJ4C

BATTER IE HPL.
POLABDECKKAPPE
SCI.IARNIER F . I.IERI(ZEUGI(.
SCIJARNIER KPL.

F LACIlR I EGELVERSC HLUSS
ABDECKGUMM I

ABDECKGUMI,II
MOOSGUI'IM I P LATTE
1?ODX77 0
HALTER F.LUFTROFIN
IlALTER

I]ODY

NAME

LOt^JER PART COMPLETE
CAS I NG

CASING
CAB I NG

AIR INLET GRILLË
AIR OUTLET GRII.LE
DOO R

D 00fì
F R A¡,IE F OR DOOR
COOLÏNG AIR OUTLET BOX
COVËR PLATE
C OVËtì P LATE
COVER PLATE
COVER PLATE
COVËII PLATE

[^,HEEL ó. 50 n 14C

BAT'TERY COMPLETE

Il I NGI:
III NGE

C LAI'.IB
R UB tJ EFI C OVER

RUBBER COVER
Cf:LLULAR lìUBBER DISt(
1 e00x270
SUPPONT FOR AIR TUÚI:
$UPPOIIT FOR RUB[IER COVEh'

C AR FI OSSLR I E

DESTG$ATION

rR-.REFERENCE

PARTIE INFERIEUIIE COIIPLET
P ANNEAU
P AI.IN EA U

P ANNEAU
GR I LLE ENTfIEE D 'A I R

GRILLE SORTIE D'A]R
PORTE
P OR'IE
CIJASSIS POUR PORTE
CONDUIT D'EVACUATION
TOLE DE ,F ER I'IETUII E

T0LE DE:"FERIIETURE
TOLE DE F ER IIETUN E
ÏOLE DE I'ERI'IETURE , '

T'LAOUE DE RECOUVREI4EI'IT

ROUES ó.50 R14C
rJ05239.0
BATTEI? I E CO14PLET

C I-IAF{ N I ER E
C FIAI.I N I EIì E
741377.07
FERMETURE DE iIIS3ORT
CAOUl'CIIOUC DE F'NOTECT I ON
14'1334. O 1A
cA0uTcl-t0uc DE frR0'rEcrI0t!
PLAOUË ËN CAOUTCI.IOUC CELL
1 200x270
SUPPORT POUR TUYAU D'A IR
SUPPORT POUR CAUOCIIOUC DE
1D5704.O?
SUPPOR'f P0t,Íì 8/r f'TER I E

I
2
L

a

^t

5
6
7
I
-l

l0
11
'17

13
14
15
1ó
17

76
?7

18
19
?o
7t

cc-
?3

1

I
1

1

1

I
1

?
1

1

I
'l

J

1

1

1

?

1

IN
I
L

e.t
?5

1

1

1

1

J

a8 8.70ró.1 B ATTER I EIIALTER f][,PPORT FOR BATÏERY



POS.
N0.
N0.

MENGE
OTY
0ïY

ERSATZTEIL _ STUECI(LISTE

?.9057.0 KAROSSERIE MlzOT

S BESTELL-NR. BENET{NUhIG
T ORDER NO.

R EF ER EI'IC E

BODY

NA I'.1E

ANGLE F0R C00LING /rIR 0UT
GAS 5PR ING

ROUND S EËL CIJAIN
2 1 X20 L=340
TAPER I{EY
REAR L I G[I1'

LICENCE PLATE LIGI.JT

TRIANGULAN REAR LTGIIT

N EF LEC TOR

R EF LEC ]'OR

,ELECTRICAL 
OUTL.ET

ßATTERY CABLE
L=65 O

BATTERY CABLE
L= 1 700
CABLE sET
?BOD MI'4 LANG
8 ULB

C AR FI OSSE:FI I E

I]ESIGNATIOI,I

FR_REFERENCE

COUDE POUR COÌ{DU I T D'EVAC
RE$SORT A GAZ
D7543?-OOA
CI-IAINE EN ACIER ROUNO

"'1X"O 
L=340

CALE DE FREINAGE
FEU ATiRIERE
D1377 4 .OO
ECLA I RAGE PLAüUã D' I I,II'lA IN
D75t+36.OD
CATAl}HATIã TR I ANGULA I R E

o15775.OO
REFLEC_¡grJR
D1377 6.OD
R EF LEC'TEUR
o1377 7.00
SOCLE DE PR ISE DE COIJRA¡,IT
015748.00
CABLE POUR BA'IÏER I E
L=ó50
C AI] LE P OUR 8 A'I-TEIì I E

L= I 700
JEU DE CABLES
TBOO MM LAhIG
AI"IP OUL E

oD9q7 4 .ED
AMP OULE
o157?3.rJD
AI',1P OUL E

o157?4.OO
PROFIL DU JOINT
t)O7t¡7B,DD
PROFIL DU JOIhIT 4,7I'1ETRE3

?9
30

I

4

L

L

7

E-

L

+

'1

1

1

I

e

L

5

1.710

7.500

8.7347 .O
B. ó554.0

8.7395.0

5.13e5.0
8.65?1.0

8.6552.0

8.6520.0

E. 65'18.0

I . 65'19. 0

8.6545.0

8.740J.0

8.7402. n

7.1801.0

8.601a.0

8.6524.0

8.6523.0

8.7 475.O

5. 1 3ç8.0

I^J INI(EL F . ABLUF TKANAL
GASDRUCHFEDER

RUNDSTAIILKETTE

"1X?D 
L=340

UNTERL.EGREILIlALTERUNG KPL
RUECKLEUCI'ITE

NUMMER NSC I-I I LDLÍ--UC }1TE

DRE I ECK RUECKsTRAI.lLER

REFLEKTOR VORNE

REFLEKTOR SEITLICIl

STEC K DOSÉ

SATTER IEI(ABEL
L=å50
BATTER IEI(ABEL .I-

L= 1 70u
KABELSATT. 7_POLIG
zBOO M¡4 LANG
GLUEIlBIRNE

D.1

Jõ.
AD
-1 !.1

.]^+

35

3ó

3/

J¿1

'1)

40

41

42

13

14

1J

46

GLUEI]BIRNE 8IJL8

GLUEI-IB I RNE RULB

DICIJTUNGSPROFIL GASKET PROFII-E

DICHTUNGSPNOFIL 4,714ETEIì GATiKET PROFILE 4,714EI'ER5



POS.
N0.
N0.

I'IENGE
OTY
OTY

ERSATZTEIL - STUECI{LIsTE

2.9057.0 I(AROSSERIE M1zOT

S BESTELL-NR. BENENNUNG
T ORDER NO.

REF ERENCE

[JODY

NAM E

SF'LIG F'LUG
1 - 1 ,5l4t"l
R I V[:T

RIVET
D.3,0X10
SI]EET METAL SCREI.'
3,5X cl ,3
F I LL I STER HEAD SCIìEI^J

M5X30
PI.IILIPS I-IEAD SCREt^J

M 5X
PI{TL
M óX
t-]E X .
M 5X

't-rEx . -l-IEAD
M 5X ì¿
IrEX. -l-IEAD
M óX 10
IJE X . "}1EAD
M óX 1ó
IJEX . -I.IEAD
f,t 6x 25
t-lËx..-llEAD
¡4 BX 15
IlEX . -I]EAI)
M BX 20
ilEX .'-liEAI)
M BX 3I]
t.lEx . -HEAn
MJ2X 40
HEX ..-l.rEAl)
M12X 45

SCREt^l

SCREhI

SC R EI^'

SCREN

SCRËhl

SC R EbI

b'c n Eh,

BCREI^I

sCREN

CARROSSER IE

DES I GT.iêT I ON

FR-REFERENCE

GOUF I LLË
1-1,51"111
RIVET
02200 1 .00
RIVET
D.3,0X10
VIS PARKER
3,5X 9r3
VIS A TETE CYLII'IDRiOUE
M 5X 30,
VIS -, ].

N 5X 16
VIS ; .

M 6X ?3
VTS A SÏX PA¡.IS
Ì'l 5x 10
VI3 A SIX PANS
N 5X 1tJ
VIS A SIX PAÌ.JS

M óX 10
VIS A SIX PAI,IS
M ¿rX 1â
VIS A SIX PANs
M óX 25
VIS A 5IX PANS
M BX 15
VIS A SIX PANS
M B.X ?D
VI5 A 5iX PANS
M BX :JO
VI5 A STX PAI..IS
tl'1?X 10
VIS A 5IX PANs
M12X 11

47

1B

.t7

50

51

3?

53

54

55

56

57

58

59

60

ó1

Òc.

ó3

JÁ

'1?

I

1?

c_

L

18

4

I

96

.)

¿t

18

1

10

L

5 . I 330.0

8.6559.0

6.77"6.O

6 .099 1 .0

6,0903.0

6 .747 6.O

ó. û9'13.0

å.0760. D

6.0800.0

6.074ó.0

6.07?O,O

6.07??.O

ó.0725.0

6.07?6.O

6.0728.O

6.0768.0

6.07 69 .O

FEDERSTECI(ER
'1- 1 ,5l'1M
N I ETE I(UNST9TOF F

POP-N I ETE NR . 3O 1 373
D.3,0X'10
ZYLINDERBLECIISCIJR. VERZ.
D qv cì q
U r J^ t , J
ZYL. SCIlR . M. SCIIL I TZ
M 5X 30
LINSENSENRSCI.lRAUBE VERN.
M 5X 1ó
L I NsENSENI(SC I.IRAUBE
l,l 6x ?5
SECIlSI(ANTSCIlRAUBE VERZ .

t'1 5X '10

SECIISKANTSCl-IRAUBE \'[:R Z .

M 5X 16
SECI{SKANTSCHRAUBE VER Z .

M åX {O
SECtISKAIITSCHRAUBE VERZ.
N óX 16
SECI.ISKANTSCI.IRAUBE VERZ .

M óX ?5
SECI{SKANTSCIlRAUBE VER Z .

M 8X 15
SECI-I.BI(ANTSCI.IRAUBE VEIì Z .
I,I BX ?O
SECIJSKANTSCIIRAUEE VER Z .

14 BX 30
SECI-ISKANTSCI{NAUBE VERZ .

M12X 40
sECHSI(ANTSCI]RAUBE VERZ .

MlzX 43

'1L

IPS
?5

-t-.lE
10

IIEAD SCREt^J

AD SCREhl
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Prls.
N0.
N0.

M ENGE
CTY
OTY

e.9057.0

S BESTELL-NR.
T ORDER NO.

REFERENCE

STUECKLIsTE

KAROSSERIE M12OT

B ENENNUNG

B ODY

NAI'4E

hIAS I.IER

B 5,3
I^'ASI.IER
B ,5,4
t,A5l-tER
A 7,4
t^JA SIIE R

B 9,4
t^JA S IIE R

A 8,4
I^'ASI{ER
î.1')u ta

t'00Tl.tED L0cl(
A 5,3
I-IË X . NUT
l'"1 5,I.IEX. 

NUT
PI ó VERZ.
I-IE X . NUT
t"t $ vERz.
IiEX. NUl
M{2
FOAM CUT
1 405X230X4U .

FOAM CUT
1 3U5 X ??5X44
I.I I NGE T{ UO B ER

CARROSJSER I E

nesrc¡lnrlo¡,t

FR_REFERENCE

R ON DELLE
B 5,3
RONDELLE
B 6,4
ROl'IDTLLE
A 7,4
RONDELLË
D 8,4
R ONDELLE
A 8,4.-.',.
R ON DtrLLE
I 113

RONDELLÉ DENTËE
A 5,3
ËCROU A SIX PANS
t45
ECROU A SIX PAI.IS
H ó VERZ.
ECROU A SIX PANS
I"I B VERZ.
ECROU A SÏX PANS
1.112

BANDE DE MOUSSE
1 4 05 X 2311X 40
BANDE D[ MOUSSE
1305X??5X40
CA0UTCI'l0Ul-: DE Cl-iARll I EllE
020329.00
CAOUTCIlOUE DE CIIAf?¡JIEAE
o?o371.On
CAOUTCI.IOUE DL.. CIIAIìI.JIERE
o?o3?1.DD
R I VET NR .30 1 754
D.5,UX14

64

65

66

67

ó8

å9

70

7'1

7?

73

74

73

76

77

78

79

80

.) Þ.

64

ö

?7

76

71

7

?+

15

6

1?

5

6

1.100

't.780

1 .780

+

å .06e 1 .0

6.O672.O

6. ü630.0

ó.06e3.0

ó.063 1 .0

ó.0625. D

å.0660.0

6.23?1.0

6.2430.0

6,7431 .t)

L."43b.O

5.e1e9.00010

5.?'127.000'10

s.6555.0

8. ó555.0

8.6555.0

6.2733.0

U_SCI.IEIEE
B 5,3
U-5CI-IEIBE
B 6,4
U_SC11EI8E
A 7,4
U-5C11EIDE
B 8,4
U-SCIiETBE
A 8,4
U-SCIIEIBE
813
ZAHNSCI.IEIBE
A 5,3
5EC HSK ANTMUTTER
Ì'1 5
SECIISI(ANTMUTTER SELÐSÏS.
M 6 VERZ.
SECI-ISHANTMUTTEF{ SELBSTS.
M S VERZ.
SECI.ISKANTI'IUTTER SELBSTS.
Mle
SCI]AL'N9TOF F STRE I F EN

I 405X230X40
SCI.IAUMSTOF F STRE I F EN
1305X2e5X40
SCHARN I ERGUMM I

SCI]ARN I ERGUMM I

SC¡lANNIERGUI"IMI

POP-N I ETE NR . 3O 1 754
D.5,0X14

I.IINGE NUFJEEN

III NGE RU8[IEII

R I VET NR .30 1 754
D.5,0X14

t,lASIIË n

N

N

N



t-

ERSATZTEIL

2.9057. D

S BESTELL-NR.
T ORDER NO.

REFERENCE

STUECKL I STE

I{AROSSERIE M12OT

B ENENNUNG

t t-

POS,
N0.
N0.

Ìl El,lGE
ETY
OTY

1 8.6533.0

*** ENDE DER LISTE *+*

NEB ELSC I.ILUgSLEUC I.ITE
13.3003.800

BODY

NAI"IE

REAR FOG LAMP
1 3.3003.000

C AIì R OSSEII I E
'I

DES I GNAT I0t*l

FN-F(EFERENCE

FEU ANTI-BROUILLARD
1 3.3003. U0B

81



56

55

2-9 :o*I

1

)

31

25

53

36

fro.-536

@
20

4
L3

-(

-G
L3 21

SoJz" 36

5

32

r
,1
Ir

/_
I
I
It

19

33

I
I

L

¿018

¿0
7

50
s1
52

nÃ {on T

¿5
30

2.905 B. 0
n



ERSATZTEIL - STUECI(LISTE

PÒS.
N0.
N0.

I'1E NG E

GTY
OTY

e.9058.0

S BESTELL-NR. BENENNUNG
T ORDER NO.

REFERENCE

'1 .7070.
5. I 306.
8.7406.
8.7394.
8.743 1 .
5.3'1 11.

8.7304.0
5.1180.0
?,8'1?7.00020
? .8?O '1 . 00010
6 .1756. 00010
2 . 8"198.0

I 2.8'19ç.0

ANTR I EBSSYSTEI'I I-41207 DRIViNCi SYSTËI"1
i

N AI"lE

COMPRËS5OR I^IITH ENGINE
O I L COOLER
STJARE SI.lEET STEEL FOR AIR
[4E5It GUARD
MËSI-I GUARD
S T LENCER
NA:5.3111.1
COOLTNG AIR OUTLET BOX

FAN I.JI.IEEL
FAN COUPLING COMPLE'IE
FAN COUPLING
BEAR ING BUSH
DISI(
D.40X 1D1414

DÏ5K
D.54X5l,tM
DISI(
D. 7h
CYL.SiREtn I^JIT}I TNSIDE I-IEX

M .5X 18
}IEX...IIEAD SCREI^J
M16X120
EXIIAUST TUt]E
BAsE OF T]]E MACIlINE
BAsE OF TI.IE.I'lACFIINE
RTNG

GASK ET

GASK ET
10,ax15,0x1,0
LOCI( I NG 5CRËI^'
G '1/f)

SYSTEI,IE D'ËI.JI'TIA I I..IEMINT

DEll I Gl-lA"f I0Ì'l
'',t

FR_REFEREf.'1CE

PLATEFORME
REFROIDISSEUR I]'HUILE
TOLE DE RfCIIANGE POUR RIF
GR ILLE DE PROTECTION
GRILLE DE PROTECTIOI.I
SILËNSIEUX
NA:5.3111.1
CONI]UIT D.LVACUATION
VENT I LATEUR
ACCOUPLEIIENT DE 'JENT T LA E

ACCOUPLEMEI.IT DE VENT I LAÏE
B ouc HoN',
R ONDEL L E
D.40X10l,ll'1
FI ONDELLE
D.54X5l,l14
RONDELLE.,
D. 76
VI5 A TETE CYL.A 5IX FANs
H ôX 18
VI5 A SIX PANS
M 1¿rX 1?0
TUYAU D'ECIIAPPEMEIIT
PLOT DE F iXATION
PLOT DE FIXATION
B AGUE
úDn?42_t749
JOIN'I
ND033ó1218
JOTN'T
10,2X15,0X1,0
t]OUCIION DE FEIìMETURE
G ,1/B

1

c-

3
4
5
6

1

1

1

1

1

'1

1

1

'1 N

'1

1

1

1 ?.0149.0

1 ô .??79.O

6 6.0830.0

AGGREGAT M 120 T
OE L K UEllLER
ERSATZELECI-I F . LUF Ti(UEI{LER
LUEFTERSCI]UTZGITÏER
LUEF TERSCI.IUT ZG i TTER
SCIlALLDAEMPFER
NA:5.3111.1
ABLUFTKANAL F.I'IOTOR
LUEFTERRAD
LUEF TERKUPPLUNG KPL.
LUEF TERKUPPLUNG
LAGERBUECHSE
5CI-IE I BE F . LUEF TERBEF E5T.
D.4OXlOMM
SCHE I EE F . LUEF TENEE[: Ë5T.
D.54X5HM
SCI-IEIBE F . LUEFTERBEFEST.
D. 76
ZYL. SCHR. M. INN. ó_RT' VERZ
M 6X 18
SEC I-ISH ANTSC IIR AUB E SC I-II^J .

M1,5X1U0
ABGASROI-IR
GITT-U-LAGER BOER 7A SHORE

GMT-U-LAGER 8OER 40 SIIORE
DICHTRING

D I CI.ITUNG

DICHTUNG CU

10,2x15,0x1,0
VER SC IlLU S 5 S C T'IR AUB E

G 1/B

I
00010
I
I
I
10010

-7

ö
I

10
tl
1?

13

14

-{c
l)

'1å

17
18
J9
e0

?'1

IL

1

?
?
J

e. 8714.0
6. I 348.0
ô.1357.0
8.7443.0

2 8 .7 414.O

I ô. I 548.0

1 ó .0515.0



POS.
N0.
N0.

?1

?5

?6

LI

iö

L'l

30

31

._ ¿

-1 ò

J¡t

35

36

37

38

J)

40

14ENGE
GTY
OTY

1

1

?

1

¿E_

IJ

o

3

1

4

tÊ.fJ

'1?

1

I

ou

ERSATZTE]L STUECKLISTE

2.9058.0 ANTR IEBSSYSTEM M12OT DRIVING SYSTËI'I

NAM E

CABLE
L=5 00
ARMATURE SCREhI

ARMA'TURE SCIIEh'

CABLE PI-AG
Mn22ó.5054
CYL.SCREt^J hJTTIJ INSIDE I.{EX

t"t BX 1ó
?-tEX..-1"lEAD SCtìEt^,
M 8X 15
I.IEX . -I-IEAD SCREI^I
M BX 7[)
5 TUD
t4 BX 35
t-tEX . -IJEAD SìCREt^J

MlOX 4J
l-lEX. -l-IEAD 6CREht
M1?X 3O
}IEX. -IIEAD SCREh,
M14X 4A
IIEX. -HEAD SCREhI
141¿, X 4t
I,JASHER
B 8,4
h,ASI-IER
A e'r4
I,IASIIER
813
l,JATJIIER
815
NAIìI-IER
817

SYSTEI'18 D'EI'ITRA I NËIIENT

DESiGNÅTIO¡.I

FN-RIFERENCE

CABLE
L=500
V I S D'AI'ICRAGE
?41349 .O5
V I S D'AI'JCRAGE
741330.O?
PR ISL- DE CAI.JL.E

¡1D2?6.5054
VIS A TETE CYLII.,IDfIIOUE
M BX 1ó 

'VIS A.-S.IX PANS
M BX 15
VIS A SIX PAI.I5
M BX ?T)
G0uJ 0N TOUR r LL0N
M BX 35
VIS A SIX PAI..IS
M10X 45
VI3 A SIX PANS
MleX 30
VI5 A SIX PAÌ'lS
M14X 40
VIS A SIX PANS
M1óX 40
R ONDELLE
c 8,4
R ONDELLE
A 8,4
II ON DË LLE
813
R ON OELLI:
015
R O¡.ID ELL E

tJ 17

S BESTELL-NR. BENENNUNG
T ORDER NO.

REF ERENCE

.c.7403.0

8.7388.0

8.73r-97.0

8. ?506.0

6. aç0ô.0

6.07e5.0

ó.072,5.0

6.2325.0

6.0829.0

6. n80?.0

6 . 2210. 0

6.0813.0

ó.0óe3.0

6.063'1 .0

6. O625. O

6.06e6.0

6.0627.0

MASSEI(ABEL
L=50 0
ANRERsCI.lRAUBE I.I I NTEN

ANKERSCIIRAUBE VORN

H AB ELsTEC K ER

YD??6.5054
ZYL. SCHR . M. I NN.6-KT. .6CIII,J

M BX 1ó
SEC IlSK ANTSC I{R AUB E VER Z .
M 8X 15
SECI.ISKANTSCIlRAUBE VER Z .

M BX ?O
STIFTSCIlRAUBE
MBX35
SECIJSKANTSCI.IRAUBE VERZ .

M10X 45
SECIlSI(ANTSCI..IRAUBE VER Z .
M12X 30
SEC IlSK ANTSC HR AUB E SC HI^' .

M14X 40
SECHSKANTSCHRAUBE VERZ.
M16X 40
U-SCI]EIBE
B 8,4
U-5CI.]EIBE
A 8,4
U-SCHE I BE
813
U-SClJEIBE
815
U-SCIlEIBE
B'17



ERSATZTEIL - STUECKLISTE

POS.
N0.
N0.

M ENGE
OTY
0ïY

e.9058.0

S BESTELL-NR. BENENNUNG
T ORDER NO.

REFERENCE

ANTR IEUSSYSTEM I,I12OT

FEDERR ING .

MB
FEDËRRING
M12
SECI-ISKANTMUTTER
MB
SECIlsKANITMUTTER
t'l10 vER Z .
S EC H5 }( A NT I'1U TTER
f11e
SECHSKANTI"lUTTER
M14
SEC HSK ANTMUÏTER
M1å
I^JARTUNGSB I LD

DRIVING fJYSTEM

NA ME

SPR I NG I^IA5IlER
I'l B

SPR I NG I^IA5I-IER
I"112
I.IEX. NL'T
MB
I-IEX. NUT
t410 vER Z .
I-IEX. NUT
MlZ
IIE X . NUT
M14
I{EX. NUT
M1ó
MAINTENANCE PIC'TURE

GU I OANCE
GU I DAI'lCE
APERTURED SIlEET ¡1ETAL
IIEX. -I.IEAD EJCREW

M 6X 1ô
t^,As 11Ë R

B '5'4
F ROTI-I RUIJBER BANI)
3l'1M
1.IEX. NUT
M B VERZ.
SUPPORT [: OR D I ESEL ENG I NE

SYSTEME D'EI'ITRA I NE.I'1EI.,IT

DESIGT.JATION

FR-REF ËRENCE

J ONC ELASI'I OUE
MB
JONC ELASTIOUE
n1?
ECROU A SIX PANS
14B
ECROU A SIX PANS
IIlD VERZ.
ECNOU A SIX PANS
tl1?
ECit0u-_,ê':sIx PANS
M14
ECROU A ,6IX PANS I I

Ì116
AUTO-C OLLANT EN'TR ET I EN
¡1D297 4071',
NOTICE ER
nDo"s7 4 1 48
NOTICE EÍì
YDD797 47'19
NO-TICE ER
NOTICE ET{

TOLE PERFOREE
VIS A SIX PANs
Pl óx 16
R ON DËL LE
B 6,4
BANDE EN CAOUTCI.IOUC CELL.
3 l'41'4

ECROU A SIX PANS
M B VERZ.
SUPPORT POUR I'IOTEUR D I E5,

4'1

4?

t-\

44

,Êrt _r

46

47

48

49

50

5t

fJ
c,)+

55

56

37

58

b

4.130

I

J

+IT* ENDE

6.0óô6.0

,5.D667 .O

6.0684. D

t4tôlño. ¿+Jê. u

ó.0686.0

6.0687,0

ó.0ó88.0

8.7 448 . O

I .7146 , O

8.7 447 .O

8.9531.0
8. ?532.0
8.7408. 1

å.0720.0

6.O6??.O

5. 1 408. 0

6."43'1 .O

4.9344.1

DER LISTE ***

7

1

20

t

J

+

4

J

1

1

SELE ST5 .

ERSATZTEILLISTE 'GU I DANCE

BEDIENUNGSANLEITUNG D/E GUIDANCE

BEDIENUNGSANLEITUNG F /S
BEDiENUNGSANLEITUNG I
L0cr-lBLEcll
sECHSKANTSCI-IRAUBE VER Z .

M 6X 16
U-SCHE I BE
B 6,4
ZELLGUMMISTREIFEN
3MM
SECI.IsKANTMUTTER SELBSTs.
l'1 I VERZ.
MOTO R LA GER UNG

I
1

I
6
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POS
N0.
N0.

I,IENGE
OTY
OTY

a

1

1

1

1

1

J

NAME

COME I NAT I ON VALVE
G 3/4
COMPRESSED AIR OUTLET
SUPPORT FOR IIAINTENANCE
FL 25X3X170
AIR F ILTER COMPLETE
SUPPORT FOR AIR F ILTER
FILTER CARTRIDGE
AIR FILTER COMPLETE
SUPPORT FOR AIR F ILTER
F ILTER CARTR IDGE
F TLTER CARTR IDGE
t^t 9ó2
MAINTENANCE INDICATOR
500 MM t^ls
DIRT TRAP
M'17X1'
CASING
STRAINER
O-R I NG

18 X ?
LOCK ING SCREt,l
G1/?
STUD BOLT
M 5X 5 MS
FERRULE
D-0ô-L
CAP SCREt^,
M- 0ó-L
CAP SCREW
M17X1
EALL VALVE COI'lPLETE

ERsATZTEIL - STUECKLISTE

e. ?059. 1 DRUCK+OELLE ITUNGEN 14 1 UOT

'1

2
t

5
6
7
B

I
10
l1

,1?

13

14
15
16

17

18

'19

70

?-'1

??

1

1

S BESTELL-NR. BENENNUNG
T ORDER NO.

REFERENCE

1 4.8890.0

8.733?.0
8.7414.O

6."t917.0
ó. I 920 .0
6. 1 996.0
ó.1918.0
6.1919.0
6.'1997 .O
6. 1991 . 0

6.1903.0

?.85 42 . 000 1 0

1 N 2.8698.0
1 N ?.8699 .O
I N 5.1517.0

ROMBIVENÏIL I(PL.
G 3/4
DRUCKLUF TVERTE I LERRAMFE
HALTER F . I^IARTUNGSANZEIGER
FL 25X3X170
PICO-LUFTFiLTER
I.IALTER F.LUFTFILTER
LUF TF I LTERFATRONE
PICO-LUFÏFILTER
HALTER F.LUFTFILTER
LUFTF ILTERPATRONE
5CHI"lI EROELF I LTERELEMENT
H 9å2
t^,ARTUNGSANZE I GER
500 MM N9
9CHMUTZF AENGER KPL.
M17X1
GEHAEUSE F . SCHMUTZFAENGER
SIEB F . SCI{MUTZFAENGER
O-R I NG VI TON 90 SHORE

'18 x ?
VERSCIlLUSSSCI{RAUBE
G1/?
GEI^JI NDESTIF T M. SCI{LITZ
M 5X 5 MS
DICHTKONUS
D-0ô-L
UE B ER l^JUR F I'lUTTER
M-06-L
UEB ER t^,UR F I'lUTTER
M17X1
ENTNAIIMEHAHN

DESIGNATION

FR-REFERENCE

sOUPAFE COMB INAISON
G 3/4
SORÏIE AIR COMPRIME
SUPPORT POUR INDICATEUR
FL ?3X3 X 170
FILTRE A AIR COI'IPLETE
SUPPORT POUR FILTRE A AIR
F ILTRE-CARTOUCHE
F ILTRE ,A AIR COMPLETE
SUPPGRT'POUR FILTRE A AIR
F I LTRE-CARTOUCHE
F I LTR E_Ö AR TOUG IIE
w 96?
I ND I CATEUR D'ENTRET I EN
500 MM l^ls
PURGEUR
M17X1
C AR TËR
TAMIS
JOINT TORIOUE

18 X ?
B OUC HON DE F ER I'4ETUR E
G1/?
GOUPILLE FILETEE
M 5X 5 ¡,f9
OLIVE
D-0ó-L
ECROU_CI{APEAU
M-06-L
EC }1OU- C HAP EAU
M17X1
ROE INET D'ARTIET COMPLET
oo4q?5.oo

i
1N
IN
1

1N
1N
I

?

N

N

N

N

".870A 
.O

6,"183.O

ó.0353.0

6.0373.0

6.'1676.OO010

8 , 60?à .4



{ L-- h

POS.
N0.
N0.

I'1EN G E

OTY
OTY

ERSATZTEIL - STUECKLISTE

2.9059. 1 DRUCI{+OELLEITUNGEN M12OT

S BESTELL_NR. BENENNUNG
T ORDER NO.

REFERENCE

DESIGNATION

FR-REFERENCE

3

?

2

NAME

BALL.VALVE
G 3/4 H.ENTL.
BAYONET COUPLINC
R 3/4 A

GASK ET

23

?4

?1

?6

?7
28

2?

30

31

3?

33

34

35

3ó

37

38

I

N 8.0241.0

N 9 .0877 .O

N 8.6005.0

' 8.0255.0

?.8110.00050
8.7396,O

8.73?7 .O

?. 061ó . 0

? . 061å. O

8. '1415 . 0

8. 1 409.0

?.o7?7 .O

9.07?B.O

å. 1 45s. 0

6.16?8.O

ó. 1 4ó8.0

8.7 436.O
5.0839.0

KUGELHAI.IN
G 3/ 4 M. ENTL.
BAJ ONETTKUPPLUNG
R 3/4 A

DICHTUNG F . ENTNAHMEIJAHN

K UG ELHA HN

R'1'1/? PN25
ROI]R F . OELRUECKFUEI-IRLEIT.
OELROI]R
D , ??X'1 ,3
O ELR OHR
D.??X1,5
TEC ALANLE I TUNG
TR 6/4 IlSI^' LT
TECALANLE I TUNG
TR 6/4 HSt^' LT
SCHLAUCHLE I TUN6
DNe5 X 1 470
SC IlLAUC }1LE I TUNG
DN50X 980
SC HLAUC IlSTUEC K

DN BOX 1 7OO
SC IJLAUC HSTUEC K
DN102X1050
5C IiNEC K ËNGEl^, I NDESC IIELLE
80 I'lM
5C HNEC K EN6EW I NDESC IJELLE
90-{10
R OHR SC HELL E

RSGU.1 D.??/?O
SCI{UTZRING
RED. -STUECK NR .24 1

BALL VALVE
R11/ 2 PNe5
TUB E
TUB E
D.??X 1 ,5
TUB E
D.?2X I ,5
TECALAN LINE
TR 6/4 HSt.' LT
TECALAN LINE
TR 6/4 HSi^J LT
HOSE LINE
DN25X1470
HOSE LINE
DN50X 980
t..losE
DN 80X 1 700
IIOSE
0N102X1050
HOSE CLIP
80 MM

I{OSE CLIP
90-110
TUBE CI-AHP
RSGU,l D.22/20
GUARD RING
NEDUC ING SOCKET

ROB I NET D'ARRET
G 3/ 4 l'4. ENTL.
RACCORD A BAIONNETTE
R 3/4 A

JOINT
007ó0 1 .00
ROB I NET D'ARRET
R11/".,P,Nz5
TUYAU-'
TUYAU
D.72X I ,5
TUYAU
D,?2X 1 ,5
TUYAU DE COMMANDE
TR tr/4 l-lst,J LT
TUYAU DE COMI',lANDE
TR 6/+ I-ISI^, LT
TUYAU FLEX IBLE
DN25X1470
TUYAU FLEXIBLE
DN5OX 9BO
TUYAU
DN BOXlTOO
TUYAU
DNf02X1050
COLLIER DE SERRAGE
80 l"lM

COLLIER DE SERRACE
90-110
COLLIER POUR TUYAUX
nsGUl D.2?/70
BAGUE DE PROTECTION
R EDUC TEUR

I
1

1

0.570

0.840

1

1

1

1

7

6

1

39
40

7
1



r \ t I L- L- l- t- t- t-J I r t-J l-i L-J l-,¡ ¡-¡ t-¡ l-J t- l-/ f¿ l-J r-/ l-/

POS.
N0.
N0.

II ENG E

OTY
OTY

ERSATZTEIL - STUECHLISTE

2.9059. { DRUCK+OELLEITUNGEN M12OT

5 BESTELL-NR. BENENNUNG
T ORDER NO.

REFERENCE

N AI''1E

REDUC I NG SOCI(ET
'1 1/?" X 1"
DOUPLE NIFPLE
3/4" V34N VERZ
MINII,IUM PRESSURE NO77LE
DOUBLE NIPPLE
R11/?
CONNECTION
shJ13X25
FITTING t^JITIl NUT
R1
ANGLE
R1
T-PIECE
G11/4,
LOCKING SCREI^I
G 1/4X I
LOCKING SCREI^I
R1
LOCK I NG SCREhI
G11/ 4
LOCKING SCREt^l
G11/?',
PIPE FITTING
G6-LL
TECALAN LINE
TR 6/4 HSl.l LT
PIPE FITTING
GE-22-P LR
ANGLE FITTING
t^lE-oó-LLR 1/8"
ANGLE FITTING
HE-22-LLR 3/ 4"

DESIGNATION

FR-REFERENCE

REDUCTEUR
1 1/?" x 1"
DOUBLE RACCORD
3/4'' V34N VERZ
RETENUE DE PRESSION MINIM
DOUBLE RACCORD
R11/7 ;

P I EC E-,:I Ñf f R Nf O I A I lìE
st^J13X25
RACCORD iUNION
R1
C OUDE
R1
RACCORD A T
G.l.1 / 4
BOUCHON DE FERMETURE
G .1/4X I
BOUCI-ION DE FERMETURE
R1
B OUC IJON DE F ER I'4ETUR E

G11/ 4
BOUCHON DE FERMETURE
G1'1/?
RACCORD DE TUYAU
Gô-LL
TUYAU DE COMMANDE
TR 6/4 HSl^l LT
RACCORD DE TUYAU
GE-?2-F LR
RACCORD A vIIS ANGULAIRE
t,.,E-Oó-LLR .1/ B''
RACCORD A VIS ANGULAIRE
ttE-??-LLR 3 / 4"

41

4?

13
14

45

16

47

48

49

50

5t

52

Et

54

qq

56

17

1

1

1

L

1

1

1

L

1

I

2

?

1 .17

?

?

1

5.0833.0

9.0840.0

e.9085.0
5.?684.0

2.8876.0

6.'1"82.O

ó.1114.CI

6.'1'1b7.O

6.0500.0

6.?b??.o

6.03.11.1

ó.0505. 1

6.1675.O

9.Oó16.0

6.O?74.O

6.0eó6.0

6.0259.0

RED. -STUECK NR .24 1

'1 '1/2" x 1"
sCHLAUCHVERB I NDUNGSN I PPEL
3/4" V34N VERZ
I,I I NI]ESTDRUCI(DUE5E KPL .

F I TT. _DOPPELN i PPEL NR .2BO
R1'1/?
SECI.ISKANTHUELSE
st^Jl3x25
EINLEGETEIL M. I'IUTTER
R1
t^lINKEL NR.92 VERZ.
R1
T-STUECI( NR.13O VERZ.
G1'1/ 4
V E R 5C ]-ILUSSS C I-IR AUB E

G '1/4X B

VER SC }JLUSSSC HR AUB E

R1
VER 5 C HLUSSSC HR AUB E

G11/4
VER S C I-IL US 5SC I{R AUB E

G1'1/?
CERADE-E I NSCI{R . VERSCHR .

G ó-LL
TECALANLE I TUNG
TR 6/4 FISt^l LT
GERADE-E I NsCIJR . VERsCIlR .

G E-22 -P LR
I^I I NK EL-E I NSCHR . VER SCI-IR . MS

I^JE_Oó_LLR 1/8 "
I.J I NKËL-E I NSC11R . VERSCI..lR'
t.JE-e2-LLR 3 / 4"



POS.
N0.
N0.

I

MENG E

OTY
OTY

I '.1-..1- I L- L

ERSATZTEIL

?.9059 .1

S BESTELL-NR.
T ORDER NO.

REFERENCE

9.0ó75.0
6.07 20. D

6.7397 .O

6.2411 .0

6,07?'1 .O

6.D766.O

6.O6?2.O

6.O6?3.O

6.0633.0

6.?430.O

6.2431.0

5 . 1 423.0

5. 1 4ó9.0

5. 1 439. O

ó. r548.0

ó.1544.O

6,'1377 .D

STUECKLISTE

DRUCK+OELLEITUNGEN M{2OT

B ENENNUNG

EINSTECKHUELSE F . PVC-ROIIR
SECHSHANTSCHRAUBE VERZ.
M óX 16
GEh'INDESTIFT
M 8X 35
zYL,SCHR. t'l. INN. å-KT. SCI{t¡
M óX1OO
SECHSKANTSCHRAUBE VERZ.
M óX ?A
SECHSKANTSCHRAUBE VERZ.
M12X ?O
U-SCHEIBE
E 6,4
U-SCIlEIBE
B 8,4
U-SCIlEIBE
M{2X34X3
SECIJSKANTMUTTER SELBSTS.
M ó VERZ.
SECHSKANTMUTTER SELBSTS.
M 8 VERZ.
O-RING VITON 8O-?O SHORE

1?,ox3,o
O-R I NG V I TON 9I] SIlORE

57,QX?,1
O-RING VITON 85 SHORE

66,O X3, o
DICHTUI,I6 CU
10,2X15,0X1,0
DICHTUNG CU
13,2X18,0x1,5
DICHTUNG CU
?6,5 X32, Ox 1 ,5

NA ITE

SLEEVE
IJEX.-IlEAD SCREhl
M 6X 16
STU D
M 8X 35
CYL.SCREI^J t^lITI.{ INSIDE
M óX1OO
HEX . _I-IEAD SCREI^'
M 6X ?O
HEX._I{EAD SCREh,
M12X ?O
t,AsllER
B 6,4
t^JASIIER
A 8,4,
I^'A SHER
M12X34X3
I.IEX. NUT
t'l ó vËRz.
HEX. NUT
M 8 VERZ.
O-R I NG

19,0X3,0
O-RING

57 ,O X2,5
O_R I NG

66,OX3,0
CA SK ET
'1A,?X15,0X1,O

GASH E T
.13,?x18,0x1,5
GASI(ET
?t',3X32'0X1'5

DOU I LLE
VIS A SIX PA¡IS
M óX 16
GOUJ ON TOUR I LLON
M BX 35
VIS A TETE CYL. A

N óX{00'
VIS A,:SIX PANS
M óX 20
VIS A SIX PANS
l-412X ?O
RONDELLE.
B 6,4
R ON DELLE
B 8,4
R ONDEL LE
M12X34X3
ECROU A SIX PANS
M ô VERZ.
ECROU A SIX PANS
M B VERZ.
JOINT TORIOUE

1 9, 0x3,0
JOINT TORIOUE

57,OX?,5
JOINT TORIOUE

¿,6,OX3,0
JOINT
J0,2X15,0X.1 ,O
JOINT
'13,?X18,0X1,5
JOINT
?6,5X3?,OX 1 ,5

DESIGNATION

FR-REFERENCE

5B
Eô
)1

ó0

å'1

6?

64

ó5

66

67

ó8

69

70

71

77

73

74

75

6
L

4

1 I-IE X SIX P ANs

4

4

4

1

1

4

?

1

1

?

2

?



POS.
N0.
N0.

M ENGE
OTY
0ïY

ERSATZTETL

2.9059. I

S BESTELL-NR.
T ORDER NO.

REFERENCE

STUECKL I STE

DRUCK{-OELLE ITUNGEN ¡41EOT

B ENENNUNG

DICHTUNG GRAF IT.
G1

DICHTUNG ALU
4?,5X50,0X2,0
DICHTUNG ALU
48,0X58,0XP-,O
D I CHTKONUS
D_??-LL VERZ.
UEÐERhJURF MUTTER
M-22-LL

NAHE

GASK ET
G1

GASKET
4?,5X50,0X2,0
GA SK ET
48,0X58,0Xe,0
STUI-F ING CONE
D-U 2-LL VER Z .
CAF SCREI^I
M-22-LL

76

77

78

79

80

1

1

.)
J

1N

1N

6.0418.0

6.0448.0

6.0450.0

ó.0364.0

6.0383.0

DESIGNATION

FR-REFERENCE

JOINT
G1

JOINT
42,5X50,0X2,0
JOINT
48,0X59,0X2,0
CONDE D'ETANCHEITE
D_??-LL 'VER Z .
ECROU-CÈ.APEAU
t4-""-LL

*** ENDE DER LISTE #**



./t;

,// z,/,,,
'2,â4 ( 4:,., , .l-l

¿3

3A

2A

50 -1
v ¿,8

50

4568

LL55,a

2812

'@21
I

-f
70

56 20

Ul.a
.ll, r'n !

27

15
at

50

67

23

zfr
76e

59

23

65

?L

38

66

64

37

êror63a õô

M 120T 37

AI
t6

2.9060.0



POS.
N0.
r'JO.

IIENGE
OTY
OTY

ERSATZTEIL - STUECKLISTE

7.906D.D

S BESTELL_NR. BENENNUNG
T OR DER hIO .

REFERENCE

STEUER LE I TUNGEN+ B EII. M 12OT CONTROL LINE/TANI{
t.

N AME

TA NK

lOOLTR. 1zBAR
C OVER
I.IEX. -I-IEAD SCREI^'
M16X 45
OIL SEPARATOR CARTRIDGE

F UEL TANK
INSTRUMENT PANEL

COVER PLATE

SAFETY VALVE
G 3/4 çl,ooAR
SOLENOTD VALVE
R 1/B
BLOI.I.-OFF VALVE
P R E5ìSUN f: GAUGË

D I STANCE TIIERHOI"IETER
0- 120c / 11fl
LOCl( I NG SCRL-t^l

G 1/B
LOCI(ING SCREt^J
G 3/tt
GAUGE 13T I CK

PROPORTIONAL CONTROLLER
I]OUR METER

STAR T SI^' I TC II
I] I t.OT LAMF'

LIGNE P ILOTE/RESERVOIR

DESIËNATION

FR-REFERENCE.

RESERVOIR D'AIR
lOOLTR. IzBAR

COUVERCLE
VIS A SIX PANS
|',1t6x 45
CARTOUCHE DE SEP. D'IJUILE
4S 407 5? 10 1

RESERVOIR CARBURANT
IABLEAU DE BORD
141807.01
PLAOUE..,PE RECOUVIìEMENT
1418Û9:01

C LAP ET
141808 .b {
SOUPAPE DE SURE[E
G 3/ 4 i,oBAR
ELEC'TR O-VANNI:
R 1/B
SOUPAPE DE SURC}{ARGE
MANOMETR E
o114e5.00
TELETIJERMOHETRE
0-120c/100
BOUCI1ON DE FERMETURE
G 't/8
BOLICHON DE FERMETUiìE
G 3/B
BATON DE MESUFE
REGULATEUR PROPORTI ONNEL
COMPTEUR D'HEUNES
015ô01.00
DEI"IARREUR
LAMPE TEMO I N

u099Bi].00

'1

?_

.-3

t,

3
6

7

P-

I

1D

11
1?

14

13

'1h

1 3.i??7 .1

4 .37DD.1
6.7b77 .O

b.7D7t!,.O

8.733Ë.t
8.741D.O

B.73F,h,r)

?,.7411.O

8.0332.0

7 .1378.O

4.8397.10010
8.,\!¡1?.D

8.O194.O

å.0t 15. ti

ó . O5ir1 . 0

8.7067 .1
7.'1404.00010
8.63 ô9. O

8.8505. I
'e,.7047 .O

OELAOSCHE I DEB EI'IAELTER
lDOLTR. 1zBAR

DECI(EL F . OELABSClIEI DEBEH.
SECHsKANTSCIIRA(.lBE 5C11hJ.

I'll ó x 45
OEI-AI] SC I-IE I DEP ATR ONE

TANK
B ED I ENUNGSTAF El-

SICIlERIlEITSVENTIL
G 3/4 ?,oBAR
MAGNETVENT I L
R 1/B
ABBLASEVENT I L
MANOMETER

F ER N- T I] ER I''IO I'4E T E R

0-120c/1no
VER 5C 1 II-USS3C I.IR A UB E

G '1/B
VER f] C iJL U5 [ìSC I.IR A UB E
G 3/B
OEI-PEILSTAB
PROPORTIONALREGLER
RETR T EBSSTUNDENZ AEI-ILER

STARTSCIJALTEIì
KO¡ITROI.I-AMPI:

'1 I,l

1? I't

I
1

1 ABDECI(UNG

KLAPPE F.BEDIENUNGSTAFEI- FLAP

'17

18
19

1

1

1

,1

1

1

I
1

1

1

'1

?o
'¿l



L ¡

P09.
N0.
N0.

14 ENG E

0 T'/
OTY

ERSATZTEIL - STUECKLTSTE

?.9DbD.D .STEUENLEITUNGEN+BEI-I.M12OT

S BESTELL-NR. BENENNUNG
T ORDER NO.

REFERENCE

RELA I S

KRAFTSTOFF ILTER
I(RAFTSTOFF ILTER

Z N I SC HENSTUEC K
St^l14
R ED . _STUEC K

G 1/4 X G .1/B

VE R SC I.ILIJS 5SC 11R AUB E

G 1/?
I(RAFTSTOFFI-EI TUNG KPL.

I(RAFTSTOFFLEITUNG I(P1..
L= 17?O
I( R AF'TSTOF F I-E I TIJNG

D.5X750
TECALANLE I TUNG
TR 6/4 l-lst^' LT
TEC ALANLE I TUNG
TR 6/4 I.ISN LT
TECALANLE I TUNG
TR 6/4 t.lst^l LT

C O N T R O L ' L I NIE / T A N R

NAHE

R ELAY

FUEL FILTER
FUEL F ILTER

CONNECTI ON

st,l14 .

REDUC ING SOCKET
G 1/4 X G 1/B
LOCKING SCRËI.I
G 1/?
FUEL LINE

F UEL t.I NE
L= 1 ?20
FL'EL LINI:
D.5X750
TECALAN I.I NE
TR 6/ 4 IISI^' LT
TECAI-AN L I NE
TR à/+ IISI^' LT
TECALAN LINE
TR 6/4 ¡.lSl^J LT

LIGNE P ILOTE/RESER\'OIR

DESIGNATION

FR_REFERENCE

RELA I 5
023948.00
F iLTRE CARBURANT
F ILTRE CARBURANT
0e34?7.00
BOUCIJON RESER\'OIR
017074.00
5UPPORT POUR TABLEAU DE B

075082.00
f:ERI"IET.qNE POUR TAELEAU
020383:00
BUTOIR
00ó947.ì00
BOUCIION POUR IìEGULATEUR
141968 . 0'1
PIECE INTERMEDIAIRE
st¡ 14
R EDUC TEUR
G .1/4 X G 1/B
BOUCHON DE FERMETURE
G 1/?
TUYAU GAS-OIL
7 41858.O7
TUYAU GAS-OIL
L= f 220
TUYAU GAS-OIL
D.5X750
TUYAU DE COIfI'lANDE
TR 6/4 HSI^' LT
TUYAU DE COHMANDE
TR 6/4 IISI.J LT
TUYAU DE COI'lMANDE
TR 6/4 HSN LT

??

?3
?4

-Eci

?6

L/

?E

?s

30

31

37

-t îr

-39

1r)

41

4?

13

1

7

I

1

1

?

?

L

1

1

1

o .3?o

0.10u

o .61r.t

8. ó5 44 .D

b.?oo3.o
8. ó508.0

E.t5D7 ,t

2,77 64.O

'ú.7121.O

8. ó000.0

P,.7185.O

4.9354.0

5. D&20. D

6.0502.0

8 .8104 , O

8.739P-.D

P,.74c,[,.o

9 . 0616. 0

9.0¿,1ó.8

9.0ô'16.0

1

1

1

TANKDECKEL TANK COVER

I-IAI-TER F.REDIENUNGSTAFE:L Eì(.lPPORT F. INSTRUMENT PAN.

VERSCI.II-L'SS F.BEDIENUNGST. I..OCK FOR INIJTR('14ENT PANEL

ANSCHLAG STOP

KAPPE F . PROPORTIONALREG. CAP F . PIìOPOIìTIONAL CONTR .



P0s.
t.10.
N0.

HEt,lGE
OTY
OTY

5 BESTELL-Ì'Ii{. BENENNUNG
T ORDER NO.

REF EREI.ICE

ERSATZTEII. - STUECI{LISTE

? .9Ol,D . r) CONTROL iLINE/TANK

N At"lt:

TËCALAN I- I NE
TR b/4 l.lst^l LT
TECALAN LINË
TR g/4 llst.J LT
l-t0 s E

ANGLE f: I TÏ I NG

t^lFi-01-r-t-t-fì 1 / B "
T PIPE FITTTNIG
t_E- 06-l_LR 1 /8 "
T PIPE FITTING
TE-.06-LLR 1/8 "
SL EEVE
IIOsE CL I P

D.8-1ó
I.IOSE CL I F

TUnE Ct-Al''1P

nsGU1.D.15/?O
TIJË]E CLAMP
RSGUl D. 1 B/?O
BUI-B

DIODE

t.t0l-l-0t^J scREN
M10
t..t0LL0t^J ScnEtJ
M01119?46
GASI(ET
D.400xe
GASK ET
10'eX'1ô'LìX2,0

STEUER L-E I TUNGEN{-BEI-I . M 1 zOT

TEC ALANLE I TUNG
TR 6/ 4 llSH LT
TECALANLE I TUNG
TR 6/ 4 IlSI^J LT
5Cr-rt-AUCH

I,I T NKEL-E I NSCI,IR . VERSCI,.IR . MS

tJE-0ó-L.l_R 1/8"
T-EINfìCt1n . VERIìCl.lR . HS
LE-0¿,-Lt_R 1/ B"
T-EINSCI.IiI . VERSC}IR . M[ì
TE_06-LLR 1 /8 "
EINSTECKI-IUELSE F . PVC-ROHR
SCI-IRAUBSCI-IEI-LE
D. B- 1ó
SCIIELLE I(URBELGEI-IAEUSE

ROI{RBCiIELI-E
RSGU1.D.15/70
ROI.IRSCI{ELLE
RSGUl D.18/?O
GLUEIlBIRNE

DIODE

ll0l ILSC llR Ét LJB E

M10
IlOHLSCIIRAUBE
Ì1D11lct?46
r) T C IJTUhIG
11.400x2
DICllTt,llG CtJ

1D,2Y,1¿1,nX2,0

LIGNE P ILOTE/RESERVOIR

DESIGNATION

FR-REFERENCE

TUYAU DE COMÞIANDE
TR 6/4 t-rSr.l LT
TUYAU DE COMMANDE
TR 6/4 IJSI,I LT
TU YAU
009315 . 0rl
RACCORD A VI5 ANGULAIRE
t^JË-0¿r-LLR I/8"
RACCORD A VIIJ TUYAU EN T
LE-Oó_L,LR 1/B ''
RACCO{ìd.A vI5 TUYAU EN T

TE-06-LLR 1 /8 "
DOU I LLEI
COLLIER DE SERRAGE
D.B-1ó
COLLIER DE SERRAGE
017502.00
COLLIER POUR TUYAUX
RSGU1.D.13/"O
COLLIER POUIì -TUYAUX

RSGU1 D. I 8/?O
A I'I P OULE
009990.00
DIODE
7146?7.O1
VIS CREUSE
M10
ViS CREUSE
MDl119?46
JOINT
D.400x2
JOINT
10,2X1ó,tlxz,o

44

+J

th

1't!

1c/

50
51

c-)

qt

Èt

qq

q¿

q?

1A

59

(rî)

D,73D

rJ .9DD

1

7

.)

1

'10

?

1

1

1

'1

1

1

'1

7

7

9.D6'16.t)

9.O6'1b.D

8.bD13.D

b.n?66. u

6.D767 .O

t,.ll?,14.4

9.n671.O
8.7161.O

8.709D.O

¿,. J 630.0

b . '146? .4

8.703U.0

e, .7 '166 , O

'¿.711.?.O

8.7139.O

5.0546.0

6 . O497 .O



POS.
N0.
N0.

HENGE
OTY
OTY

ERSATZTEIL

2.90ó0.0

S BESTELL-NR
T ORDER NO.

REF ERENCE

8.7137 .O

6.0432.0

ó.1521.0

6.0438.0

ó.15?7.O

5. 1455.0

6.?726,t

ó.0760.0

6.0800.0

6.0720.O

6.07?1 .O

ó.07ó1.0

ó. 0óz"l .0

6.0622.0

ó.0óe3. o

6.?373.O

ô.06ó0.0

STUECKL I STE

STEUERLE I TUNGEN+ BEI.I. M 1 ZDT

B ENENNUN G

DICHTRING
t"lD 1 1 18688
D I Cl-lTUl'lG ALU
13,2X18,0X1,5
DICI-ITUNG CU

17,0X22,0X1,5
DICI-ITUNG ALU
21,0x26,0x1,5
DICI"lTUNG CU

?6,5X3e,0x 1 ,5
O_R I NG V I TON 9O SI.IORE

47,OX?,O
POP-NIETE NR.301373
D.3,0x10
SECHSKANTSCHRAUBE VER Z .

M 5X 10
5EC]ISI(ANTSCHRAUBE VER Z .

M 5X 16
SECI.ISI{ANTSCI-IRAUBE VER Z .

M 6X 16
gECI.ISKANTSCI-.l}lAUOE VER Z .

t'1 BX 15
SECI-IsKANTSCI-IRAUBE VER Z .

¡'110X 20
U-sCIIEIBE
B 5,3
U-9CIIEIBE
B ó,4
U-SCI.IE I BE
B 8,4
U-SCIIEIBE VERZ.
A'10,5
ZAIlNSCIlEIBE
A 5,3

CONTROL

NAME

LINE/TANI(

GASK ET
t"lD111B,5BB
GASI(ET
13,2X18,0X1,5
GASI( ET
17,0X??,OX1,5
CASI( ET
21,0X2,5,0X1,5
GASI(ET
?6,5 X32,0X 1 ,5
O-R I NG

47 ,OX2,0
FiII VE]'
D,3,0X10
HEX . --1.{EAD SCREt^'

Ì'1 5X 10
I-IEX. -HEAD SCREI^I
M 5X 1,6

t{EX. -t{EAD SCnEUI
t'l áx 16
t.lEX . -l-IEAD SCREt^'
t4 8X 15
t-tEX. -11ËAD SCREt^l

M10X 20
I^JAS I-IER
B 5,3
I^IASIlER
B ,!'4
t^tAsllËRg 8,4
I,IASHE R
A10,5
TOO'l'l-lED L0cK t^,AS[]En
A 5,3

LIGNE PILOTE/NESERVOIN

DESIGI',IATION

F R-REF ENENCE

JOINT
Ì'lD111BL9tl
JOINT
l3,zx1B,ox1,5
JOINT
'17 ,DX??,OX1 ,3
JOINT
?1 ,OX76,OX 1 ,5
JOINT
?6,5X32,,11X 1 ,5
J 0I NT I:OR I0UI

47,OX=2,O
R IVET ;

0.3,0X10
VIS A SIX PANS
I'l 5X 10
VI9 A SIX PANS
t'1 5X 16
VI5 A SIX PANS
M óX 16
VIS A SIX PANS
M 8X 15
VIS A 5IX FAN9
t'110x ?o
R ONDELLE
B 5,3
N ONDELLE
B 6,4
RONDELLE
B 3,4
R ONDELLE
A10,5
IìONDELLE DENTEE
A 5,3

61

6?

ó3

64

65

6ó

67

å8

69

70

7'1

77

73

74

75

76

77

?

?

?

?

1

'l

¿

7

1

4

4

4

7

I

4

I

1



I I- \- t . t- t- l- l- ¡j l-' i- l-{ l-¡ l- l-r ¡-¡ l-. l-t 1- 1- l¿ t-- L¿ a-/

ERSATZTEiL - sTUECKLIsTE

2.9060.0 STEUERLEITUNGEN+BEH. t{1e07

POS.
N0.
N0.

I'l ENGE
OTY
OTY

S BESTELL_NR. BENENNUNG
T ORDER NO.

REF ERENCE

CONTFIOL LINE/TANK
i.

NAI'4E

LIGNE PILOTE/RESERVOIR

DESIGNATION

F N _R EF ER EI.,IC E

78

79

80

'l

?

4

6. e39 I .0

6.7430.O

ó.0ó85.0

5 EC HSK ANTMUTTER
M5
SECI-ISI(ANTMUTTER
I'I.ó VERZ.
sECHSKANTMUTTER
M10

$ELBSTS. IIEX.

t.1EX.
M5

Nó
I'tE X .
M10

NUT

NUT
VERZ.
NUT

ECROU A SIX
1"1 5
ECROU A SIX
M 6 VERZ.
ECROU A SIX
1,110

P AN5

P ANS

P ANS

*¡{* ENDE DER L I STE **+



l- ni

\
I

55

61

n

3816

s2

59

fæ
9sg

67

56

56
¿8

5tq

65

c

6

c

"{
@

0

53

4M 120 T :s@ 1.7070.1



ERSATZTEIL - STUECKLISTE

POS.
N0.
N0.

14ENGE

ATY
OTY

'1 .7070.1 AGGREGAT M 120 T

S BESTELL-NR. BENENNUNG
T ORDER NO.

REFERENCE

C OMP R ESSOR l^J I TI.I ENG I NE
t.

NAME

SCRET^' COÌ'IPRESSOR
DIESEL ENGINE
7 4t<W 2300N
CYL.SCREbl t^lITH INSIDE HEX
M14X100
SAFTY DISK
M14
COUPLI NG

GR . 30- 1S-50S1{ .
I NI.ET VALVE
SOLENOID VALVE
R 1/8
l",lORH ING CYLINDER
STOP CYLINDER
PRESSURE St^, I TCH
lBAR MlOX1

VALVE BODY
C ONSOLE
TR AVEN SE
ANGLE
SUPPORT FOR SOLENOID VALV
F L40 X4X75
SUPPORT FOR l^lORK ING CYL.
SUPPORT FOR STOP CYLINDER
SUPPORT F OR SPEED AD I UST .

SUPPORT FOR I{OSE
COVER PLATE
B END

AXLE F. l^,ORKING CYLINDER
HE X AGON
STUD
M óX ?8

P LATEF OR ME

DESIGN1ATION

FR-REFERENCE

COMPRESSEUR A VIS
I''lOTEUR D i ESEL
7 4KW 2300N
VIS A TETE CYL.A SIX PANS
M14X100
BAGUE DE FREIN
M14
ACCOUPLEMENT
GR ,30- 1 S-50SH.
SOUPAPE; D.ASPIRATION
ELECTRO-VANNE
R 1/8
VERIN i .,
CYLINDRE DIARRET
PRESSOSTAT
lBAR NìOXT

CORPS DE SOUPAPE
C ONS OLE
T R AVER SE
C OUDE
SUPPORT POUR ELECTRO-VAN
F L40 X4X73
SUPPORT POUR VERIN
SUPPORT P.CVLINDRE D'ARRE
SUPPORT POUR REGLAGE DE V

SUPPORT POUR TUYAU
TOLE DE FERHETURE
C OUDE
MD02 1690??
EXCENTRE D'REGULATION
HE X AGONE
GOUJON TOUR ILLON
M óX ?E

1

?

3

4

5

6
7

I
I
0

1

1

4

4

1

1 .3798.20030
6.'1377 .O

N 6 ,?4'17 .O

N 6.0675,0

6. 1 847.0

4.8703.?
7 .'1370.O

7 .O486.O
4 . 4188 .0
7 .1495.D

4.8910.
4.9353.
4. 4013 .

4.9345.
4.9355.

".877'1 
.O

4.3942.0
2.8683.0
2.8835. 1

?.8799 .O
8.7445.D

4 .47 85 .'1
4.4784.1
5.0498.0

SIGMA?C _G t=1,916
DIESELMOTOR KHD BF 41 913
74Kt^J 2300N
ZYL. SCHR . M. I NN.6-KT. SCHhI
M14X100
SICHERUNGSSCHEIBE
N14
K UP P LUNG
GR .30- 1 S-50S1-1.
EINLASSVENTIL
MAGNETVENT I L
R 1/8
ARBEITSZYLINDER
AB STELL Z YL I NDER
DRUCKSCHALTER
lBAR MlOX{

VENT I LGEHAEUSE
K ONSOL E
TRAVERSE F.KRANAUFH. KPL.
t^lINKEL
HALTER F.MAGNETVENTIL
FL40X4X75
HALTER F.ARBEITSZYLINDER
HALTER F.ABSTELLZYLINDER
HALTER F . DREHZAHLVERST.
HALTER F . LUF TSC HLAUC H

ELECH F . MOTOR
K R UEMMER

ACHSE F . DREHZAI'.ILVERST. ZYL
SECHSKANT F . ACHSE
ST I F TSCHRAUBE
H óX ?8

1

I
1

1

1

1

1

1

1

c_

1

1r

I.
1

?
1

1

11
17
13
15
16

17
18
19
e0
?'1
??

23
?4
?5

20010
1

0
0
0

I
I
1

N
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ERSATZTEIL - STUECKLISTE

.1 .7T7O.1 AGGREGAT M 120 T

P0s.
N0.
N0.

MENGE
OTY
OTY

S BESTELL-NR. BENENNUNG
T ORDER NO.

REFERENCE

4 4.9352.0

?.8877.O
ó.9003.0

4.3957.0
2.8735.0
4.9354.0

ó. 1 375.0

8.71?6.O

9.0629.0

8.7 439 .D

8.7440.0

6.024ô.0

6.0266.0

6.?940.O

9.0ó75. D

a.1462.O

5.1447 .O

5.0482.0

6.2901 .0

ABSTANDSBUCHSE F . KRANAUFH
D.26XD. 1 1 X3D
Z I^,l I SC HENSTUEC I(
GEt^l I NDESTANGE
t4 16X485
HUELSE F.ABSTELLZYLINDER
BUECHSE F . ABSTELLZYLINDER
Zhl I SCHENSTUECK
sr^114
I,I I NKELGELENK
A5 10
DICHTUNGSPROFIL

TEC ALANLE I TUNG
TR â/4 I^' NF

GUMMIMUFFE

SC HL AUC HSC HELLE

GERADE-E I NSCHR . VERSCIJR .
GE-06-LLR { /8 "
hI I NKEL-E I NSCHR . VERSCHR .I"IS
t^,lE-oó-LLR {/8"
I^I I NKEL-E I NSCHR . VERSCHR .

t^lE-06-LLR 1/8"
EINSTECKHUELSE F . PVC-ROHR
O-RING VITON ?O SIIORE
80,0x2, o

O-R I NG V I TON ?O gIIOR E
100,0x3,0
ST I F TSCHRAUBE
t'4 10 x 30
ZYL. SCI-IR. M.INN.6-RT. SCIIW
M 6X 70

COMPRESEOR t^JITH ENGINE

NAM E

DISTANCE SLEEVE
D.26XD. 1 1 X30
CONNECTION
TIlREADED ROD
M 16X485
SLEEVE FOR STOP CYLINDER
BUSHING FOR sTOP CYLINDER
CONNECTION
st^J 14
ANGLE JOINT
AS 1O

GASHET PROF ILE

TECALAN LINE
TR 6/4 I^' NF
IlOSE

HOSE CLIP

PIPE FITTING
GE-oó-LLR 1 /8 "
ANGLE F ITTING
l^,8-0ó-LLR 1/8 "
ANGLE F ITTING
tlE-06-LLR 1 / 8"
SLEEVE
O-R I NG
90,0x2,0

O_R I NG
1Oo, OX3, o
STUD
M10X 30
CYL.SCREt^, t^,ITH
M óX 70

PLATEF ORME

DESIGNATION

FR-REFERENCE

DOU I LLE D ' EC AR TEHENT
D."6XD. 11X30
PIECE INTERMEDIAIRE
BARRE A F ILEÏ
N 1óX485
DOUILLE POUR CYLINDRE D'A
DOUILLE POUR CYLINDRE D'A
PIECE INTERt'4EDIAIRE
St^l 1 4,__. :..
R OTULE
AS 10 i '

PROF IL DU JOINT
oo7680. o0
TUYAU DE.COI4MANDE
TR 6/4 I^I NF

TUYAU
MDo 1 1 65399
COLLIER DE SERRAGE
MDo 1 1 664?-5
RACCORD DE TUYAU
GE-Oó-LLR 1 / 8"
RACCORD A VI5 ANGULAIRE
t^JE-0ó-LLR 1/8"
RACCORD A VIS ANGULAIRE
LlE-06-LLR 1/8"
DOU I LLE
JOINT TORIOUE
80,0x2,o

JOINT TORIOUE
100,0X3,0
GOUJ ON TOUR I LLON
H10X 30
VIS A TETE CYL.A SIX PAI'1S
M6X7A

?6

?7
?8

?9
30
31

J¿.

33

J.1

35

36

37

38

39

40
41

4?

+J

44

1

1

1

1

1

1

0.116

0.350

1

?

1

?

1

?
1

1

4

1 I NS I DE IIEX



ERSATZTEIL - STUECKLISTE

.1.7O7O.1 AGGREGAT M 120 T COMPRESS'OR I¡ITH ENGINE

POS.
N0.
N0.

HENGE
GTY
CTY

S BESTELL-NR. BENENNUNG
T ORDER NO.

REFERENCE

NAI'4E

CYL. SCREI^J I.I I TH I NS I DE
MlOX 3D
HEX. -HEAD SCREI.'
M 4X 10
I-IEX. -I-IEAD SCREt^J

M 6X 16
HEX. -HEAD SCREtn
t1 BX 15
I-.IEX..I-IEAD SCREW
M10X 20
HEX . -FIEAD SCREt^J

M10X 30
HEX. -I{EAD SCREt^l
MlOX BO

HEX. -HEAD. SCREhI
t'410x 1 10
HEX. -HEAD SCREI^J

¡.112X 40
HEX. -I.IEAD SCREI^I
M16X 70
hJASIIER
B 6,4
t^lASllER
6 8,4
DT5K
óOXBXó
SPRING I^IASHER
M10
SPR I NG WA6I.IER
M12
SPR ING l^,AsHER
816
IJEX. NUT
Mó

P LATEfOR HE

DESIGNATION

FR-REFERENCE

VIS A TETE CYL.A SIX
M10X 30
VIS A SIX PANS
M 4X 1O

VIS A SIX PANS
M óX 16
VIS A SIX PANS
M BX 15
VIS A SJIX PANS
M10X..2t}'
VIS A SIX PANS
M10X 30 I

VIS A SIX PANS
HlOX BO
VIS A SIX PANS
H10X110
VIS A SIX PANS
H12X 40
VIS A SIX PANS
M1óX 70
R O NDELL E

B 6,4
R ONDELLE
A 8,4
R ONDELLE
óOXBXó
JONC ELASTIOUE
M10
JONC ELASTIOUE
M12
JONC ELASTIOUE
816
ECROU A SIX PANS
Mó

ZYL.SCHR.M. INN.ó-KT. SCI-II^'

M{0x 30
SECHSKANTSCHRAUBE VER Z .

H 4X 10
sECHSKANTSCHRAUBE VERZ .

M 6X 1ó
SECHSKANTSCHRAUBE VERZ .

Þ1 BX 15
SECHSKANTSCIIRAUBE VER Z .

M10X 20
SECHSKANTSCHRAUBE VERZ.
M10X 30
SECHSKANTSCHRAUBE SCHI^I.
H10X 80
SECHSKANTSCHRAUBE SCHI"I.
M10X110
SECI.ISKANTSCHRAUBE VERZ'
MleX 40
SECHSKANTSCHRAUEE SCHI^I.
H1óX 70
U-SCHEIBE
B 6,4
U-SCHE I BE
B 8,4
SCHEIBE
60XBX6
FEDERRING
M10
F EDERR I NG

¡11?-
F EDERR I NG

B1b
SEC HSK ANTMUTTER
Mó

IIE X P ANS46

47

48

49

50

51

5?

53

54

55

5ó

57

58

59

60

61

6?

1

E

5

1

?

11

4

4

I
.1

1e

I

1

6

nU

5

F)

6.?4'1?.O

6.07 4?.O

ó.0720.0

6.0725.0

6.076 1 .0

6.0763,O

6.???4 .O

6.0780.0

6.07ó8.0

ó.07s { .0

ó.0622.0

6.0623.0

4.7433.0

6.06ó8.0

ó.0667. D

6.2819.0

6,068U.0
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ERSATZTEIL - STUECKLISTE

POS.
N0.
N0.

MENGE
OTY
OTY

6.2430.0

6.e661.0

ó.0ó85,0

ó.0688.0

1.1?86.D
6.07?B.O

6.063 1 .0

?.9649.O
6.0771.O

*** ENDE DER L I STE r+**

SECHSKANTMUTTER SELBSTS.
Ì4 ó VERZ.
SEC HSK ANTMUTTER
M8
SEC HSKANTMUTTER
1"1I0

SEC HSK ANTMUTTER
M16
UNTER LE GR OLLE
SECHSKANTSCHRAUBE VER Z .

M 8X 30
U-SCHE I B E

A 8,4
M O TOR AB STELLHEB EL
SECHSKANTSCHRAUBE VERZ.
M6X30

'1 .707D.1 AGGREGAT M 120 T

S BESTELL-NR. BENENNUNG
T ORDER NO.

REFERENCE

C OI"IP R ES

NAI'4E

d'on t^lrrH ENGINE

I-IE X . NUT
H 6 VERZ.
I.IE X . NUT
M8
HEX. NUT
M10
HEX. NUT
M1ó
D I STANCE SLEEVE
11EX. -IlEAD SCREt,l
M BX 30
hlASI.tER
A 8,4
LEVER FOR STOP CYLINDER
HEX. -HEAD SCREI,I
MóX30

P LA TËFOR ME

DESIGNATION

F R-REFERENCE

ECROU A SIX PANS
M 6 VERZ.
ECROU A SIX PANS
l'.1 I
ECROU A SIX PANS
t"l10
ECROU A SIX PANS
Ì116
DOU I LLE.,. D' ECARTEMENT
VIS A-'S-IX PANS
M BX 30.
R ONDELLÊ
A 8,4
LEVIER P.CYLINDRE D'ARRET
VIS A SIX PANS
M 6X 3O

å3

64

65

66

67
68

6?

3

'1

4

?

?
?

¿-

1

1

70
7'l
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M 12OT
Option C2
2.9540.00060

...-è \ \

/-'-¿"

rsþ,9p

uq
tr\,@

a!

e!<'k\.

i.)
L'
I
I

ö)

3a

\
V'

s)''Þ)l
,t<-oe\'{l ,.

f

-t-

,a,\

-.))

I
.-- ìa0

(ó

¡¡
¡.1

¡t tI ¡)
/l

- {õ"



['l'L]t

ËRsATZTËIL - STUECKLISTE

7.ci54n.DDC)6tl

5 BESTELL-NR.
T ORDER NO.

R EF ER El'lC E

3,1307 .1)
9.'1357.O

?. 1 310.0

I .0487 .O

9. ó543.0

9.733?.0
8.731t.D
tJ ,737?.O
B.1411.0

8.1410.D

8.74?7 .D

L7 419. O

8.74?4.O

9.74?O,O
8.74?6.O

8.74?9 ,O

8,74?&.o

?.854?.O

6.O274.O

4.?3cl6.o

OPTION C? MlZO T

Ü ENENhIUFIG

LUI'TKUEI.ILEN
ZYKLONABSCI..IE I DER ZKO4
CSPtlS ç,'11/?
t,JAEIìNETAUSCI-IER
RI^'5-V I
FTLTERKOI"lBINATION
AA-'AC-'0025G
t^JERK ZEUGOEI-ER
071430. D0
DN UC i( I-UF ]-tJEN TEl LER fì AI'IP E
IlALT[iR I(PL.
lJ/TLTER F . t,ERK ZEUG0ELL-R
5C IILAUC IiLE I TUNG
DtJz5 N 6't,E
S C IIL A UC I..ILE I TUI\IG
DN25X 9?O
LUFTROI.fN LIAERI'I[iT. -DL. AUSG
D.35X?
LUF TRO}{R LUFT}( . -DL. AUSG.
R OI.IR I,JASsEN AB SC [I . ..SC I-IALI-D
D.óX1
LIJË TROI.IR I(ES5EL-LUf: ÏI(UËHL
R0r.iRsTUËCl(
G'11 / ?.

oELtì ollR t^JAEF( I'lET . -l( risSEL
D."7X 1 ,5
oEt-fì o[.lR l( v-l.,AER llE TAUg;C l'1E[1

D.?2X 1 ,5
sCIIMUTZF AENCER. ..
n17X1
GENADE.E I NSCIIR . VËFISCIIR .

GE-2;?-P LR
I.I I NI(EL
G1 '1/?XG1

0PTI0N C'¿ t"|120 I

NA l'1t:

A I R COOLER
CYCLONE sPANA'TOR
c EiP 05 G'1'1 / ?
HEA'T EXCI.IANGEN
Rt^l5--vr
F i L'TER -COMË] I NA'I f ON

AA-AC"0025G
TOOL LUL] i:I T C ATOR
n75430.00
COMÞNË55[:D AIR OU'TLËT
$UP [,0 R T
sUPPOR'I FON TOOL LIBRICAT
I-IOSE L T NE

DN¡?5 y, 674
t.t0siÊ L I NE
DN35X 9?O
AIFI TUgIi
D.35Xe
AIN.TUOË
'tur] E
D.¿X1
A I n lu$t:
.I'UE'E

G'l'l/E
ÏUU E.

D. íttx 1 ,5
1'Uti [:
D. i?i?x 1 ,5
D I tt.t" ì-ll A P

I't{7X1
F.IPE FITTiNG
G E--il e-- P LII
AN6L E

G1 't/?Y,A1

0FTI0N C? I'11e0 l'

OESIGNATION

rR-REFERENCE

RTF'ROIDISSEUR D'AIR
SEPANA'IEUR CYCLONI:
csP05 G'1'1/2
ECI.IANGEUiì DE CALEUR
RI,IS-V I
FTCROFÏLTI?E
AA.-AC-0025G
GRAISSEUN DE LIGNE
07543,0.00
s0ß.I1E AIR Col'1trlìIÞ18
SUPPORT
SUPPORT I'OUIì GIìAT.S5EUR DE

Íuvnu F Lrx IBLE
DNz5X å7I]
TUYAU F'IAX IBLE
0NE5X 1e0
TUYAU D.'AIR
D,35X2
T'UYAU D * A I R

TUYAU
D. ¿X 1

I'UYAÚ 
.D'A 

I R

1 UYAU
G'11 / 2
TUYAU
D.PPX1,5
TUYAU
D .??X 1 ,5
PURGEUR
H{7X1
F,iACCORD t)E TLJYAU
GE..¿:f-PLR
C OUDË
G1 1/?XG1

-
I I'I

I
trt

,lIrll L' L-J I I t-J t-J L-l LJ L-¿ t-J L-¡ f- L-/ l- I l-/ L-/

POS.
ll0.
N0.

I'1E N GE

OTY
OTY

1

?

o

4

5

6
7
I
-,

1

1

'1

1

I

1

1

1

1

1

I

1

1

1

1

1

1

1

4

L

1D

11

1?
.l ê)
to

11
11

1b

17

1¿

19

?rl



t r- I [-'l'L--l
r 

- 
I

t-i I I I I l-J t-J L 
-J 

l-J tr l-t ,/ tJ f-/
-- t- L¿

POS.
N0.
N0.

IIENGE
OTY
OTY

ERSATZTEIL - 9TUËCI(LISTE

e.9540.000¿,Ü or¡TI0N Ct 141e0 T

5 BESTELL-NR. LIENEI{NUNG
T OR DER I.'IO .

NEFERENCI

OPTION Cil

NAIf E

M120 I

AI.IGLE
G1

ANGLI F' T TT'I NIG

1 '1/ 4"
AI'IGLË
n1
T-.P I EC E

G1'1/ 4
EìLE[\'Ê
n 1 1/4
GA$KET N I NG

34 , c) l'1N

T'E.NSiION CLAMF'
$UPF'ÖÍT'I I;OIì GASI(ET RTNG

RËDUCING $OCI(E]'
R1 1/!?XR1 ',l/4
ttËDUc.ING Si0CKr'iT
'1 1/?" x 1"
REDUC ING SOCI(EI'
G1 X G3/4
REDUC I NG EiOCI(ET
G 1/? x G 1/+
REDUC ING SJOCI(ET

G 1/4 X G 1/lì
RE.DUC I NIG SOCKEl'
F I T-I I NIG I^' I TI.I NUT
rrl
fJITTII.JG
R'l /'¿
}.IOSE üOUF'LING
DN6 / C1'1/1 A

MINIMUfl PNf:S5URE I"IOZZLI:

ANGLE F' I T1'I NG
trr- r'\, r I rì .1 /fl.ll

OPTTON C'¿ NlZO T

DËsIGNATION

F N-RE.F ERËNCE

COUDË
G1

RACCORD A VIS ANGULAIRE
1 '1/ 4"
C OUDE
R1
RACCOND A T

Gj'1/ 4
DO{' ILLE
11 1 1/4
ANNËAU DË JOINT I '

34,9 l'lM

B n I.DE ,'DE .TENS I 0N
sUPFOIìT'POUiì ANNEAU DE JO

REDUCTEUN
R1 1/exR'1 '1/+
REDUCT.EUIì,
.1 1/?" x 1"
R EDUC TEUR
G1 i cst+
REDUCTEUR
G 1/2 X G '1/1
FI EDUC TEUN
c 't/4 X G 1/3
N E DUC T'E UR

RACCORD UNION
R1
nAcc0flD
R'1/?
IIACCORD RAP I DE DU TUYAU

DN¿r / 61/4 A

IìË.TENUE DË PIìE55ION. HINIM
RACCORD A VT5 ANGULAIRE
t^lf1-11,,'-l l-R 1/S"

?'1

?2

23

74

?1

?¿)

27
?B
2q

3D

31

3?

.,n
JJ

34
35

36

cn

2

1

1

'1

/)

û

L
ô
.)
J

1

7

2

2

1

1

$.'1104.D

6.'1DO4.D

ó.1114.0

lr,11L7,O

4 .8'1î?,O

5. 1310.0

5.11?4.O
5. 1 1e0.0
1 .D&34'.O

1.0833.0

5.OB?cì.o

5.08e3. 1

5.0820.D

5,D831 .n
6.128?,O

,! . 1030. 1

9.0803.0

?.tìoB5 . 000'10
6.D?6(r.D

I^I I NI( EL hIR . ?I] VER Z .

G1

t^J I Nl( ELV[:n 5C l'lR . NF{ . 97
.1 '1/ 4"
þI I NI(EL NF{ . 92 VEN Z '
R{
T-STUECI( NR . 130 VËR Z .

611/ 4
IIUËLSìE
R '1 1/4
DICIIl'NING VITON 75-8O SH.

34 , q Ì'1tl

SPANNSCIIELLE I(PL.
D I C }ITUNGf]I{AI.TEN
RED . -SìTUECt( Nrl . e4 I
R1 1i2XR1 1/+
RtD. -'5ìTUECI'( f\lF{ .241
1 1/?" X 1"
RED. -STUECI(
G1 Y, G3/4
fIED. ..STUECK
G'1/?x6',1/4
R ED . -STUÊC K

G'1/4 X61/{1
RfD.--STUECl( ¡lR . e4 '1

EINLEGETEIL II. ¡'lUTTER
R1
VËRSCI.IIìAUBUNIG MS.
t1.'1/2
SCIILAUCI.I'(UPPLUNG
DNô / Gl/4 A

I'I INDESTDNUCKDUESE KPL.
t^JI t!l(ÊL-E I NlSClll'-{ . vERSCt{R .

10

1

1

t-



LJ L- t_ I I t--' I l- L ' ¡ l-J L-J l-J l-J L-J l-J '-J l-r t-¡ L-r S¿ l-¡ | LJ L-¿

EftSATZTEIL - EìTU[:Ct(LIST[:

?.9540.000ô0 0PTION C2 M{e0 I

- -

o[¡ 1'1I 0N C? M 1 20 T

DESIGNATION

F R.-REFERENCE

TUYAU
ECROU...Ci-IAPEAU
r'117X1
RACCORD DE TUYAU
R 1/8
.IUY.ERE

D.2,q
JOINT
1&;2:Xi8,0X1,5
JOTNT
7'1 ,OX?L,OX1,5
JOINT
2'¿',5xqe,0X1,5
JOINT
48, OX58, oX { ,5
JOINT
G1
BOUCI.ION DË FEIìMETUIìE
61'1/2
[JOI.IiI{ON DE F EN}IE ì'UIìE
R1
I]OUCI.ION 

. 
DE' F ËiIHETUIIE

R1
"IUYAU DE COI'lI"IANDI:
Tn L/4 l-l.st., LT
DOU I LI.E
COLLIERE DË SENRAGE
5PGU 65/'¿3

POS.
N0.
l'r0.

HENG E
OTY
OTY

S BESTELL-NR. BENENIlUNG
T ORDER NO.

R TF ER EhIC E

ROIIR F ..OELRUECI{FUEI.IRLEIT.
TJEBERl^,UIlF I'4UTTER

tl17 X 1

GERADE..E I NSCI..IR . VERSCI.IÍì .
R .1/B

DUÊ5E
D.2,0
DTCI..ITUNG ALU
.13,?X18,0X1,5
D I CHTUNG ALU
?.1 ,OXlû,OX1,5
D T CI.ITUNG ALU
?6,1X32,0X1,5
DICtJTUI.IG ALU
4B,Clx5B,0x1,5
DICI-ITUNG' GRAF IT.
G1
IJEN 3C l.ILUljS5C I'IR AUB E

G'11/?
VER S C I.II.USsSC IlR AUR E

R1
VEN SC i.ILU$SSC IIR AUTIE

n1
.TECALANLEI'TUNG

TII û/4 I.iSh, LT
E I NSTECKI-IUELsE F . PVC-¡1OI'{N

ROIIRSC[IELLE
5tr GU $3 / e3

0[,TIr1t\l C.¿ M1e0 I'

NAMË

TUÉ] E

CAP SCREt^,

l.l{7x1
PII:'Ë FTTTING
R 1/B
NOZ ZLE
D, 2,0
GASKT:T
'1e,zx1fj,0x1,5
GAsI( E,T

21 ,DY,?.L,OX1,5
GAI]K ËT
?h,5X:i2, ox 1,5
GASKE T
l¡8,0X58, UX I ,5
GArìl( E-f
61
L0cl( ING SCltItl
G'11 /'¿!
l-oc l( I NG $C ft Et'
n1

. LOCI(ING S(."REI^'

R{.TECALAN L I NI!
TR L/4 llsl^, Ll'
5LEËVE
t.t0sE CLIP
5llGU ,35/i¿5

41
4?

1

1

1

I

ÒJ

?

,5

a

1

1

I

I

1

?
2

2.8510. 000¿,0
tr.'1b76.000i0

v. BgzS .o

?. B9?7 .O

6.O43?.O

,5,0438,0

$.0441.0

,5.0449',.4

6.Otì 18.0

6.0505. {

b.?62?'.1)

6,?b7'1 .O

9.061,5.0

q.0675,O
¿,.'1653.0

43

tt4

,a'+)

4b

47

49

50

31

5?

53

54

trq

5¿'

2

*** ENDE DER LISTE {**



Einlaßventil
lnlet valve
SoupaPe d'asPiration
4.8705.2 @ '15

164

19

11

o
1L

12

10
o

I

þ

1B

20



-rI'--J'r-J\t',-Jlli-Jilll\Jt-Jllr¡l-J'-Jl-Jf-J'-J,-l'{'-l'-rl t_Jt-l,-/

ERSATZTEIL - STUECKLISTE

4,8705." EINLASSVENTIL
t

I NLET VALVE SOUPAPE D'ASPIRATION

POS.
N0.
N0.

10

11

1?

13

.14

15

1ó
'17

18

19

?o

?1

I''lENGE S BESTELL-NR. BENENNUhIG

OTY T ORDER NO.
OTY R EF ER ENC E

NAME

VAI-VE C I-IAI'IE ER

CYL I NDER
P I STON COMLETE
B OLT
VALVE DISK
DISK
O-R I NG

100,0xe,5
O-R I NG

25,0X3,0
O-R I NG

54,0x3,0
STUD
M BX 45
GUARD RING
ó0x2,0

coMPRËsstoru SPRING
e,8x51X120
COI.IFRESS I ON SPR I NG

{,5X36,5X135
OUTLET VALVE LAMINA
HEX. NUT
M10
SAFETY DISK
MB
ANGLE F ITTING
t E-0ó-LLR 1/8"
IIE X . NUT
MB
VALVE DISK COMP[.ETE

DESiGNATION

F R-REF ERENCE

CAGE DE SOUPAPE
CYLINDRE
P ISTON COMPLET
BOUI.ON
PLAOUE A CLAPET
R ONDELLE
JOINT TORIOUE
1oo,0xE'.'5
JOINÏ TORIOUE
25,0x3., o

JOINT T,ORIOUT
54,0x3,0

GOUJ ON TOUR I LLON
l'1 BX 45
C IRCLIP EXTER IEUR
ó0x2,0

RESSORT A.PRESSION
2,8X51X120
RESSORT A PRESSION
1 ,5X3ó,5X 135
LAMELLE POUR CLAPET DE RE

ECROU A 5IX PANS
f,|10
BAGUE DE FREIN
M8
RACCORD A VI5 ANGULAIRE
t,E-0ó-LLR f /8 "
ECROU A SIX PANS
I'l B

PLAOUE A CLAPET COMPLET

1

L

4
5
6
o

4.8706. 1

1.8707 .1
4 .873?.O
4.8617 .O
?.so53.o
4.870q.O
5. 1 483. 0

5.1454.0

5.1544.O

6 .23?8 . O

6.0533.0

3.'16?7.O

5.1602.0

4.873'1 .O
ó.0685.0

6.A67?.O

6 .O?-66 . O

ó.0684.0

2.8357 .O

DER L I STE

1

1

I
1

1

I
1

1

1

4

VENT I LGEHAEUsE
ZYLINDER F.EV
VENT I LKOLBEN KPL.
BOLZEN
VENT I LTELLER I(PL,
SCHE I BE

O-R I NG V I TON BO SHOR E

100,0x2,5
O-R I NG V I TON 7O sIIORE
e5, ox3, o

O-R I NG V I TON 80 5HORE
54,0x3,0

STIFTSCIIRAUBE
M BX 45
SICHERUNGSRING
óox2, o

DR UC I( F EDER
u,8x51X120
DRUCKF EDER
1,5X36,5X135
DR UC K LA I'IELLE
SECIJSK ANTMUTTER
M10
S I CHERUNGSSCHEI BE
M8
N I NKEL-EI NSCHR . VERSCIJR . MS

t^JE-06-LLR 1/8 "
SECI{SKANTMUTTER
M8
VENTILTELLER KPL.

'1

1

1

I

4

1

1

1N

**r ENDE +f*



f'bJ l'i l- I-J li l- r I l-J L i l-l t-J l-¡ l-J u l-J l-J l-./ 1-¿ l-¡ i-l (-1 L--l t-J L-t

Kombiventil
Combination valve
Soupape combinaison
4.8890.0

t, Ø

Í

9.

0-

32
7

o

Ø

7

0-

5
6.

B



EJ -.. 
ì tJ r r l-l l-J l-,J l-l tJ t-J l-J l-J l-J ¡-J l-.J r-J 'l-J l-J l-J 'l-J t t 1 t t-) 1---/

ERSATZTEIL - STUECHLISTE
¡.

COMB INATION VALVE4.8890.0 KO¡48IVENTTL KPL.

POS. I'4ENGE S BESTELL-NR . BENENNUNG

NO. GTY T ORDER NO.

-13:--!II------l:i:l:I::
VENT I LK OER P ER

DEC K EL
D,60
STEUERKOLBEN KPL.
DRUCKF EDER
?,?x2?,8X57
DEC K EL
GEHINDENIPPEL
1 "-1zUNF-24
O-RING VITON BO SI]ORE

35,0x2, o
ZYL. SCHR .I"I. I NN.6-KT. VERZ

14 5X ?O
ZYL. SCHR . H. I NN.6-KT. SCHI^¡

M 5X 16

NAHE

VALVE BODY
COVER
D.60
ACTUATIN6 P ISTON
COT,IPRESSION SPRING
?,?x??,8x57
C OVER
THREAD NIPPLE
1 "- 1 zUNF -24
O-R I NG

35rox2,o
CYL.SCREt,l t^lITH INSIDE ]{EX

M5X?A
CYL.SCREt^l t^lITIl INSIDE HEX

M5X16

SOUPAPE COHB INAISON

DESIGNATION

FR-REFERENCE

CORPS DE SOUPAPE
C OUVER CLE
D. ó0
PISTON PILOTE
RESSORT A PRESSION
?,?x??,8x57
COUVERCLE
RACCORD F ILETE
1 "- 1?UNF -24
JOINT TOR IOUE

1

1

1

1

1

1

?

.)

.5

1

2

4

5
6

7

I

I

4 .8859.0
4.8875. D

7 .O39? .1
5.0636.0

4 . 8873.0
5.076 1 .0

5. 1 445.0

6.2400.0

6."406.8

35
VIS
M5
VIS
M5

, oxa, o
A TETE CYL.A SIX PANS

x e0.
A TETE CYL.A SIX PANS

x 16

tt** ENDE DER L I STE +*r+



'-t I l: I- l-' t : l- l- t-.,] l-J l-J t-J l-j l-J l-J l-j t- l-j r' l- l- f- l, Ê- l-/

trg

f5

\,

Nb æ

0tl

ó

Í;-
ór.f

0
58

1 5

I o,,q
3

^ 9
26

59

6t,

3l

l0
5 50

f8
29

s1

31 9

B70

3

5
3ó

22

O

O¿

o

M 12OT 8.7196.1



lJ t I t^ l- 't-- t-l t-/ l-J L-J L-.j l-¡ l-J l-J l-J t I ¡-i I J !-.1 L: t-i l:J l----t l-¡ l-/

ERSATZTE.fL - STUECKLISTE

8.7186.1 FAIJRGESTELL

POS.
N0.
N0.

14ENGE
OTY
OTY

S BESTELL-NR. BENENNUNG
T ORDER NO.

REFERENCE

NAME

AXLE BT 2OODKG

DRAI^'BAR CPI..

SCREh,

HEX. NUT

TOI,JBAR 114X6

MACIlINED B0t-D t'lITll CLIP

C LAI"IP HANDLE

INERTIA IJITCH F42,5

MOUNTING PAD

I.IALF COLLAR

l-lEx . -HEAD SCREI^l

HleX 30
BRAKG CABLE

I.IEX. NUT
HB
BRAKE ROD LG:580

SUPPORT I^,IIEEL CPL.

WIIEEL B OLT M 14X 150

PIlESSURE CLAMP

DESIGNATION

FR-REFERENCE

ESSIEU BT EOOOKG

"73796TIMON CPL.
389225
VIS DE LIAISON TII'1ON
L f 3353e0 1

ECROU A SIX PANS
MD113.7394
ENTRETOISE 1 14Xó
L 1 4684057
AXE ffE'|'4ANET-TE DE SERRAGE
L1412600?. ,,
I'tANETTE EOUIPEE
L144 1 3020
ATTACHE'A INERTIA FAE,5
?70364
BRIDGE DE TII'ION
L14517157
1/? COLLIER
L{45{8051
VIS A SIX PANS
M12X 30
CABLE DE FREIN
?7 8 1S 60443
ECROU A SIX PANS
l'4 B

TRINGLE DE FREIN LG:580
38187 4
ROUE JOCKEY CPL.
L11354077
V I S DE ROUE 1414X 150
701?O?
LEVIER DE POUSEE
367 10?

1

?

FJ

4

5

6

7

I

I

10

11

1?

13

14

15

16

17

1

1

1

10

1

L

?

I

1

1

?

?

4

1

1

10

?

B .718b. 10100

E, .7'186. 10080

I .71?0 . 1051D

8.9508.0

8.7186. 10020

8.7 186.00030

8.718ó.00040

8.7187.1

8.7181 . 10040

8.7 186. 1 0060

6.0809.0

8.7186. 101 10

6.0ó84.0

8.7186.10070

8.7181t.0

8.7186.101?O

8.7 186. 10130

ACI-IsENSTAI-ILF EDER BT2OOOKG

ZUGDE I CHSEL KPL.

SCHRAUBE

SEC IlSK ANTNUTTER SELB ST5 .

ZNISCIIENSTUECI( 114X6

GELENI(DOLZEN D.?,7

F ESTSTELLKNEB EL

AUFLAUFVORR ICHTUNG FA2 
' 

5

AUF LAGEBOCK

HALB R OI{R SC I{ELLE

sEClJSKANTsCHRAUBE VERZ.
n1"x 30
BREMSSEIL

SEC HSK A NTMUTTER
M8
BREMSGESTAENGE LG:580

STUETZRAD KPL.

RADsCI-IRAUBE M14X15O

DRUCKBUEGEL



t- ': '-^ t--- l- Li lì-J 1-.,l [ ] l-.'l t-/ l-J l-J t-l l-1 L-{ I ¡ L-t l.< Lr I 'r t- l< l--/

ERSATZTEIL - STUECKLISTE

8.718ó.1 FAI-IRGEsTELL

POS.
N0.
tJO.

1B

19

?a

?1

2?

?3

?4

14ENGE

OTY
OTY

5 BESTELL_NR. BENENNUNG
T ORDER NO.

REFERENCE

NAM E

BRAKE CABLE

FORK END

B OLT

t^J ASIlER
010,5
SPI-IT PTN

C OMP ENSATOR

BRAKE LEVER

TOI^'B AR
HEX NUT

hl ASHER

SPLITPINV5XzB

HEX. NUT
M10
C OMP ENSATOR

THREADED ROD
I.IEX.NUT M{O-LII

TUII NB UC K LE
L EVER

DESIGNATION

F R_REF ERENCE

CAELE DE FREIN
3ó7 1 02
CHAPE DE BIELLE
L1468601e
AXE DE CHAPE
701470
R ONDELLE
810,5
GOUP TLLE
70054 I
P ALONN I ER

Le057300
LEVIER DE FREIN
L15010025
ENTRETO I SE
ECROU A SiX PANS
L 1 347P?04
R ONDELLE
L13041203
GOUPILLEV5XsB
L1359{205
ECROU A SIX PANS
M10
BOITIER COMPENSATEUR
L r 52900u 4
TRINGLE DE CHAPE
ECROU A SIX PANS M1O-LH
L13477"Ot1
LANTERNE DE TENDEUR
PLAT DE RENVOI
L14s17669
AXE DE PLAT DE RENVOI
Ll 4 1?20?7

1

L

?

8.7 188.00090

8 .7130.000'10

8,.7130.00020

6.86?-4.O

F,.71?O. 10350

8.71?O.000ó0

Ð .718?. '10040

8.7181 .10170
8.ó958.00110

8.7'1?9, 00240

I .71?9. 00140

6.0685.0

8.7'186. 1D 140

8.7'186. 10150
8.71?O. 10430

P, .7 186. 10 16D
8.7 130. DDO?0

8.713D.00100

BREMSSEIL

GABELKOPF

BOLZEN

U-5CHE I BE
810,5
SPLINT

BREMSAUSGLEICI{

IIA NDB R EMSI{EB ELSYSTEM

Zt^l I SCI.{ENSTUECK
SEC H5I{ ANTI"IU TTER

U-SCHEIBE

SPLINT V3XzB

sECI.ISKANTMUTTER
M10
F EDERsPE I CHER

GEt^J I NDESTANGE
SECI.IgI(ANTMUTTER M 1 O-LI-I

SPANNSCI.ILOSS
A NS C III.AG

?5
26

1

1

1

1

1

?

I

5

1

1

1

1

1

I

?7

?8

?9

30

a.l

3?

)Ò
34

35 ANSCIlLAGACI.ISE CLEVIS PIN



7'r r
L

a 1 r'1 ,' I
l-. 1- 'l- t-- f-;

ERSATZTEIL - STUECI{LISTE

I t, L:J I I I I l-.f l---J L-: L-----¡ l-----r L= 1-J L' t-- L! l-'

NAH E DESIGNATION

FR-REFERENCE

POS.
N0.
N0.

I'IENGE
GÏY
OTY

8.718b.1 F AHRGESTELL

9 BESTELL-NR. BENENNUNG
T OR DER hIO .

REFERENCE

36

37

10

39

10

11

1?

13

14

4=

46

47

48

19

50

51

1?

1

1

-l
I

1

1

1

?

1

?

?

?

?

1

1

?

?

7

6.Db25 .D

8.7 1?O.10470

E .7130. 00120

8.7'186.10170

P,.71?,3.10010

8.71?O.10490

8.71P,8.00040

I .71"O. 10510

8.7186. 10190

8.7186.1l?-DO

L71?O. 10540

8.7186. I0210

8 .7186.10??O

8.71P,6.10230

8.7186.'10?40

8.7 186.10?10

8.71¡.,6.10180

U-SCI.IEIBE
813
SICH.ERHEITSRING

ABREISSEIL

BUECHSE

DREHIìTAB 3OX2

SCHMIERhIIPPEL

NUTR I NIG

SCI{RAUBE

SPRE I ZHEBEL HPL.

DRUCKFEDER

SECHSRANTÌ"'IUTTER M14

BCHRAUBE I'1C iJM 14X 150

ACHSSCHt,JINGE NECHTS

ACHSSCI]I^JINGE LINKS

BREMSTROMMEL 140X5

VERSCHLUSSKAPPE

K R O NENMUTTER

I^JASI-IER

813
GUARD RING

BREAKAt^lAY CABLE

sPACER

TORSìION BAR 30X2

CREASE NIPPLE

O-R I NG

SCREt^,

EXPAN.DER CPL.

COMPRESSION SPRING

HEX..NUT M14

scREt^l MC I'.lH14X150

AXLE ROCKER RIGI.IT

AXLE ROCI(ER LEFT

BRAI(E DRIJM 14OX5

LOCI( I NG SCREh'

CROt^lN NUT

R ONDELLE
813
ANNEAU TARL
?o4J47D1E?
CABLE DE,qUPTURE
't 15671037
BAGUE COUSSINET
L20571 "10

BARRç,.ÐE T0RSIoN 3oX2
389232
GRAI5SEUR ''
L20358e0
JOINT TORIOUE
L?Oâ?400'
VIS DE LIAISON TIMON
L 1 335s20 1

ECARTEUR CPL.
354433
REsSORT DE LATERAL
L2058?80
ECROU A SIX PANS Ml4
L1463{007
VIS POINTEAU M14X150
38 1 535
TOURILLON FUSEE PLATEAU D

383675
TOURILLON FUSEE PLATEAU G

38367 4
¡.1OYEU PERCAGE 14OX5
36137?
CIJAPEAU DE HOYEA
3685?7
ECROU A CRENEAUX
701?77



t!-J l-' ll- tt-J t- l- l-r l-t l- l- l-¡ I l- l-¡ I I Li l-< +J !-J ¡-l Í-t t - . t- l--¡

ERSATZTEIL - STUECKLiSTE

8.7186.1 F AHR GESTELL

POS.
N0.
N0.

ME¡IGE
OTY
OTY

S BESTELL-NR. BENENNUNG
T ORDER NO.

REF ENENCE

NAME

SPLIT PIN 6,3X60

SAFETY DISC
BEARING FRONT 32OOB

BEARING BEIlIND 30211

6E AL

PRIMARY BRAKE SHOE CPL.

t^IASIlER

TRANsMISSION LEVER CPL.

COMPRESSI ON SPR ING

TENSION SPRING

PIN

SPLIT PIN

RETAINING SPRING
ADJ UsTER

R OLT
COVER PLATE

P LUG

SPLIT PIN

DESIGNATION

F R-REF ERENCE

53

14
55

56

57

5Pr

59

ó0

61

6?

63

61

65
66

67
68

69

7r)

'¿

?
L

?

?

1

?

?

?

?

?

a

?
?

,?

?

+

1

B .718b .1D?60

8.7 186.10?70
8.7186. 10280

8.718ó.10290

8.7'1&6. 10300

8.7186. '1031u

8.7186, 10320

8.7 186. 10330

8.7186.10340

8.7186. 10350

8.7 186. I 0360

8.7 186.10370

E .7 18b. 1u380
I .7186. 1D390

P,.7 186. 10400
s .71?O. 10400

8.7 1?O. 10410

8.7 1g 1 . 1D l8,u

SPL I NT 6,3XóO

SICI.IERUNGSSCI{EIBE
LAGER VORNE 32008

LAGER HINTER 3OZ1 1

HELLENDICI-ITRING

EREMSEACKE KPL.

sCIJEIEE

UEBERSETZUNGSHEBEL KPL.

DRUCKF EDER

ZUGF EDER

LAGERBOLZEN

SP L I l-lT

BLATTF EDER
NAC I-iS TELLsC HR AUB E

BOLTEN F . NACI.IIìTEI-LSCI-IR .

ABNECKBLECI{

STOPF EN

SPLINT

GoUPILLE &,3X60
70085ó
RONDELLE DE SECURITE
ROULEMENT AVANT 3AOO8
70?173
ROULEHENT ARR IERE 3OE'11
70177 4
B AGUE D ' ETANC }IE I TE
35 BS?3:,
MACHõ]IRE CPL.
384414,
RONDELüE
700 I e8
LEVIER R'A CFL.
3844 I 3
RESsORT DE LATERAL
358258
RESSORT DE TRACTION
2589250004
AXE DE ROTATION
358256
GOUP I LLE
700 1 94
LANGUETTE DE RESSORT
R EGLAGE
385 I 75
T]OULON
ARRET DE RE9SORT DE LATER
2382å 1 00De
BUCI{ON PLASTIOUE
373?45
GOUP I LLE
L13591208

ñ-ô t(.rTf: $Ftf
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ERSATZTEIL - STUECKLISTE

I
L
I

a.
I

I

POS.
N0.
N0.

HENGE
OTY
OTY

8.7187 .1

S BESTELL-NR. BENENNUNG
T ORDER NO.

REF ERENCE

AUFLAUFVORRICHTUNG FA2,5 INERTIA HITCH F42,5
¡.

N AME

DRAI^'BAR CPL.

SLIDING TUBE FA ?,3

HYDRAULIC SI-IOCH ABSORSER

HEX. NUT MS

OPERATING TUBE

RUEBER STOP

tlEX . -l{EAD SCRET^l

I-IEX.-HEAD SCREI^J H 12 X BO

CONCAVE hlAS}IER

HEX. NUT

GA I TER

STR AP

HEX . -I.IEAD SCREh'

HEX . NUT I'.116

ACTUATIN LEVER

CLEVIS PIN

SPl-IT PIN V 5 X ?B

ATTA.çl-tE A INERTIA F42,5

DESIGNATION

FR-REFERENCE

CORPS D'ATTACHE
L15431061
TUBE COULISSANT FA 2,5
L20 63 460
AHORTISSEUR HYDRAULIOUE
38 1 548
ECROU A SIX PANS I'18

L20833ó0
TIGE DE TRACTION
L 1441.40.54
BUTTËE 

.CAOUTCI]OUC

L{4735008 . '

VIS SIX'PANS
L { 33?320 I
VIS A SIX PANS H 1? X 80
L 1 337320¿
RONDELLE CONCAVE
L20523 1 0
ECROU A SIX PANS
MD 1 13 .7394
SOUF F LET
L20ó { 690
COLLIER DE SERRAGE
L13255101
VIS A SIX PANS
L13373e11
ECROU A SIX PANS I'I16
L { 3503e06
BIELLE DE COHT'IANDE
L14414037
AXE DE EIELLE
L2062490
GOUPILLEV5XzB
L13591205

1

L

3

1

Ê)

6

7

8

9

10

11

1?

13

14

15

16

17

1

1

1

I

1

I

1

2

1

2

1

1

1

1

1

1

,1

8,7 187 .1D24D

8.7'187.00030

8.7'187. 10U40

B .71?9. 00030

8.7187.00050

8,7187.10?50

8.7187.00200

8.7175. 00070

I .7'1?9. 00080

8.9508.0

s.7187. f 0700

I .7 129. 00100

8.7187,00080

8.7187.00090

8.7187. O0100

B,7187. O01 l0

B .7'129.00140

ZUGE I NR i CHTUNG KPL.

ZUGROI-IR GESCHI^I.

STOSSDAEMP F ER

5EC HSK ANTI'4UTTER I'48

Z UGSTA NGE

GUMMIPUFFER

SECHSRANTSCI]RAUBE

SECI{SI(ANTSCIJRAUBE M1zXBO

KONKAVE SCIlEIBE

SECTISKANTMUTTER SELBSTG.

F ALTENB ALG

KLEMMSCllELLE

BEC I-ISK ANTSC IJR AUB E

SECHsKANTHUTTER H16

5 TEUE R HEB EL

BOLZEN

SPLII"IT V5X28



ERSATZTEIL _ STUECKLISTE

8.7187 . 1

S BESTELL-NR. BENENNUNG
T ORDEN NO.

REF ERENCE

AUFLAUFVORR ICI.ITUNG

UEBERTRAGUNGSFIEBEL

BUECIJSE 1BX??/ 1B

sCHEIBE ZlB

SPL I NT V6,3X36

DOPPEI-GADEL

BOLZEN 1OXzO
BOLZEN ANGEDREHT

U-SCHE I BE MU 1 O

SPLINT V4X??

RUECKF AHRsPERRI{EBEL

F EDER

BOLZEN

STUETZR I NG

6PI-INT V5XzB

XUGELKUPPLUNG KPL.
DIN - ZUGOEgE D.40

NATO-ZUGOESE D.76
ITALIEN-ZUGOESE D.45
FRANKREICH_ZUGOESE D. 6B

FA2,5 INERTIA i.HITCH FA2,5

NAME

LJ' L tJ E/ * t!É t- t- í-

ATTA'ChIE A INERTIA FA2,5

DESIGNATION

FR-REFERENCE

BIELLE DE REAVAI
L1 44 I 4053
BAGUE CYLINDRIOUE .18X2?/'1

L?O625?0
RONDELLE Z 1 BU
L{3041204
GOUPILLE V6, 3X3.5
L{359120ó
CI-IAPE..DOUBLE
L1 4475067
EOULON 1OXzO
AXE DE'BIELLE
LEO620BO
RONDELLE.HUlO
L13031207
GOUPILLEV4X"?ZINGUEE
L135ç1210
LEVIER DE VERROI^J DE RECAL
L7062850
RESSORT
L"Oâ17 40
B OULON
L20ó I 320
BAGUE D'APPUI
L2D6 I 530
GOUP I LLE V5X28
L15591205
TETE A ROTULE CPL.

POS.
r"{0.
fJo.

t'l E r',rG E

OTY
OTY

B ,7187 . 00120

8.7'187 .00130

8.7'187 . 00140

E .7'187 . 0D 150

9.71P,7.1016n

t3.7187, 102.50
B .71?c). 0D 190

I .71?9. 10230

I .7097. 00 1 40

8.7187 .DO170

8 .7 1?9. 00210

8.7 187 .10?70

8.71P,7.00190

e,.7187 .1D280

8.7088.0
8 . 7086.0

8.7?63.O
8.7?58.D
P..7?67 .O

18

19

?o

?1

??

73
24

?1

76

?7

?8

?g

30

31

3?
2'2

1

1

1

1

1

1

1

?

?

ROCK I NG LEVER

SPACER ÍBX"?/ 18

I^'AS[IER Z 1 BU

SPLINT PIN V6' 3X3.5

FORI(ED END CONNECTING ROI)

BOLT 1OX2O
CLEVIS P IN

hIASHER I'4U 1O

SPLITPINV4X??

RESENVE LOCK CATC}I

SPRING

B OLT

TIJREADED SUPPORT RING

SPLIT P IN V5X2B

BALL COUPLING HEAD CPL.

EVRE R I NG

EYNE R ING
f:YRE RING

1

1

1

1

't

1

1

1

1

L e0ó2980
ANNEAU
ANNEAU
ANNEAU

31
35
3b

t>t+ f-hlDtr nF-n I ISTE fl!tr


